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1 Continental silver repousse box, decorated overall in high relief with peasant tavern and 
merriment scenes. Raised on bun feet. Piano hinged lid. Netherlands .833 fineness stamp on the 
obverse. 11.30 ozt. 3 ¾ x 4 ½ x 3 inches. 

2 German 800 silver box with hinged lid. Repousse foliate and garland decoration overall, with 
torch and quiver of arrows trophy medallion decorated top. Crescent and crown mark on obverse. 
Stamped 800. 6.76 ozt. 1 ½ x 4 ½ x 3 ¼ inches. 

3 German 800 silver square bowl, reeded rim with fluted corners. Crescent and crown mark. 
Stamped 800. 19.38 ozt. 10 ¼ inches square. 

4 Towle Sterling Silver Flatware Service, 62 pcs. Stamped: Pat.1000/925 Pat.1912 T (Towle). Total 
Weight: 41 ozt. (excluding sterling handled items). 

5 Set of 12 Royal Worcester English Bone China dinner plates. Albemarle pattern. Eleven with red 
overglaze back stamp and one with black overglaze back stamp. Diameter: 10 ½ inches. 

6 Chinese Export gilt lacquer sewing box with fitted lift-out tray and fitted lower drawer. Swing 
bail handles at sides, carved claw feet. Late 19th – Early 20th Century. 5 ½ x 14 ½ x 10 ½ inches. 

7 Late 19th/early 20th century three-piece blown and etched glass dresser set, with floral engraved 
gold lids, centered with monogrammed reserves. Comprising a pair of scent bottle with long 
tapered stoppers; and a circular dresser jar. The lids are marked 14kt Gold, with a lion in anchor 
maker’s mark. With further product markings on the scent bottle lids: 4204 x; and on the jar: 
3938 x. Dresser jar lid (only) 2.6 ozt. 

8 (2) German 800 silver oval matching trays with molded rims. With crescent and crown hallmarks, 
800, Gebr. Friedlander. 26 x 16 5/8 inches. 67.52 ozt., 13 ¾ x 8 ½ inches. 13.89 ozt. 

9 French Louis XV style rosewood bombe drop front writing desk with satinwood garland, ribbon 
and bowknot inlay. With pierced gilt metal gallery and acanthine ormolu appliques. The 
serpentine slant front opens to a birds-eye wood veneer fitted interior with hidden well. Circa 
1900. 36 x 26 ½ x 18 inches. 

10 French Louis XV style walnut side table raised on cyma reversa legs. Applied gilt metal mounts 
on the shaped frieze, legs and feet. Circular rouge marble top. Circa 1930. Height: 29 inches. 
Diameter: 18 inches. 

11 Netherlands silver cartouche form ink stand fitted with two cut crystal silver lidded bottles, 
centering an attached lidded silver pedestal pot with flower head finial. The chased stand with pen 
well and acanthine feet. Netherlands hallmark for .833 fine small articles, 1851. 4 x 6 ½ x 4 
inches. 

12 Italian Pietra Dura Plaque. Circular plaque centered in fine pietra dura with a scene of doves at 
bath, with rouge marble border. Diameter: 3 ½ inches. Within wooden frame: 5 ¾ x 5 ¾ inches. 
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13 Chinese Carved Agate and Gold Mounted Pipe and Bowl. Chinese carved agate pipe with rose 
gold embellishments, tests 14kt. And a carved and polished agate oval footed bowl. Pipe: 3 ¼ 
inches. Bowl: 1 ½ x 4 ¼ x 3 inches. 

14 Lady’s gold and green guilloche enamel heart form pendant watch on conforming brooch fob. 
Both watch case and fob set with old mine cut diamonds. Hallmarked on fob clasp. The works 
numbered: tests 18Kt. Early 20th Century. 

15 Retro yellow and white gold leaf and frond form brooch set with melee diamonds and sapphire 
accents. Maker’s mark: R 14kt. 13.7grams total weight. 

16 G. Nardi 18kt yellow gold fur clip modeled as a blackamoor. His turban and tunic set with 
turquoise cabochons and faceted rubies. Stamped G. Nardi; 750. Length: 2 ¼ inches 

17 14kt Gold and Coral Bracelet. 14kt rose gold open work links alternating with oval coral 
cabochons bracelet with plunger clasp. 

18 18Kt Gold Framed Ancient Coin Pendant Necklace. Ancient King Agrippa coin (of the period?) 
within stippled 18kt yellow gold bezel frame, on 14kt. gold chain. Chain length: 18 inches. 

19 Lady’s White Gold and Diamond Butterfly Bangle Bracelet. White gold bangle bracelet with fine 
openwork hinged band. Butterfly motif, with a marquise cut diamond set body and wings set with 
full and single cut diamonds. Plunger clasp with safety clip and chain. Maker’s mark: FR 14k. 
Total weight: 20 grams. 

20 White Gold and Emerald Lavalier Necklace. White gold diamond set leaf and frond pendant with 
drop pear shape emerald and diamonds, on a delicate link melee set necklace. Drop length 
overall: 9 inches. 

21 Ewald Platte (German 1894 – 1985). Mixed media on particle board. Abstract portrait of figure in 
hat with a textured border. Titled “Kopf Mit Hut”. Sight: 20 x 15 inches. 

22 Wilfred Lang (American, 1915-1994) Oil on masonite, The Beast, n.d., Sight: 31 x 48 inches. 
From a Southern California Museum Collection. 

23 Walter G. Stein (American, b. 1924), Oil on canvas, Autumn Leaves II, 1961, Sight: 21 x 23 
inches. From a Southern California Museum Collection. 

24 Peter van Oordt (American, 20th c.), Oil on composition board, Rocks, 1953, Sight: 20 x 30 
inches. From a Southern California Museum Collection. 

25 Wrenn Rennpage (American, b. 1943) Oil on canvas, Untitled, 1962, Sight: 42 x 36,5 inches. 
From a Southern California Museum Collection. 

26 Michael O'Shaughnessy (American, b. 1912) Oil on canvas, Flame in the Desert,1966, Sight: 36 x 
30 inches. From a Southern California Museum Collection. 
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27 Bayard Osborn (American, b. 20th c.) Oil on canvas, Woman at the Window, 1954, Sight: 60 x 
58 inches. From a Southern California Museum Collection. 

28 Scott Miller (American, b. 1947), Mixed media on canvas, Soaper, 1976, Sight: 72-1/8 x 108-1/4 
inches. From a Southern California Museum Collection. 

29 Jean-Luc Poivret (French, b. 1950) Mixed media on aluminium, Wing, 1985, Sight: 44 x 41 x 9 
inches. From a Southern California Museum Collection. 

30 Ian Falconer (American, b. 1959), Acrylic on canvas, Hollywood Bowl with Mount Hollywood, 
1989, Sight: 48 x 30 inches. From a Southern California Museum Collection. 

31 Maynard Arms Co First Model Rifle, Civil War era, circa 1860. The rifle is a .50 caliber 
percussion cap rifle, serial no: 2747, with a 26” barrel. The tape primer system is intact and 
contains a tape roll. The rifle is clearly marked in two lines on the lower right side of the frame: 
MAYNARD ARMS CO. / WASHINGTON. It is additionally marked on the lower left side of the 
frame in three lines: MANUFACTURED BY / MASS. ARMS CO. / CHICOPEE FALLS. The 
patchbox door is marked in four lines: MAYNARD PATENTEE / SEP 22 1845 / MAY 27 1851 / 
JUNE 17 1856. The inside of the tape primer door is marked 2747. 

32 Christian Dior Fourrure White Mink Coat. Full length, retailed by I. Magnin. Length: 50 inches. 

33 Canadian Sheered Beaver Coat. Hudson Bay Company, three-quarter length. Length: 35 inches. 

34 Miniature portrait of a regal with bejeweled coiffure and gown. Artist signed. Within an oval gilt 
metal frame with ribbon and bow knot pediment. 19th Century. 3 3/8 x 2 3/8 inches. 

35 A pair of portrait miniatures of an 18th/19th Century gentleman and lady. Each with artist’s 
monogram, and plaited hair work relics verso. A rose gold letter C enclosed within the lady’s 
frame. Each within a circular pendant frame. 19th Century. Diameters: 2 5/16 inches and 2 1/8 
inches. 

36 A group of 5 late 19th/early 20th Century paintings. Comprising a framed two-portraiture suite of 
two young girls in ribboned bonnets, sisters (?), one signed. An oval landscape of the Taj Mahal 
in pendant frame. And two other miniatures in pendant frames: a female saint; and a European 
military officer. No readily apparent signatures on the three latter miniatures. 

37 Oval mother of pearl case finely carved on lid and bottom with lotus and peony, cloud bands and 
water fowl, silver metal center band and hinge, with applied shield medallion. Continental tax 
mark on silver band. 19th Century. 1 ½ x 4 ½ x 3 ¼ inches. 

38 Gorham sterling silver flatware service. “Old English Tipt” pattern. 75 pieces. Comprising: 8 
dinner knives; 10 luncheon knives; 8 butter spreaders; 2 butter knives; 8 dinner forks; 10 
luncheon forks; 10 salad/dessert forks; 10 table/soup spoons; 9 teaspoons. Monogrammed. 
Approx. 90.33 ozt. excluding 20 sterling handled knives. 
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39 English sterling silver compote. The reticulated circular top detaches from the weighted pedestal. 
Three conforming footed bon bon baskets suspend from scrolled supports. Birmingham silver 
1941 hallmarks on compote and 2 baskets. Associated hallmarks on the third basket. Compote 
Height: 6 ¼ inches. Diameter: 7 inches. Baskets: Height: 3 ½ inches. Diameter: 3 ¼ inches. 

40 Continental silver card case, engine turning and garland decoration. Piano hinged lid is centered 
with monogrammed reserve. Gilt wash interior. Marked: 935. 2.37 ozt. ½ x 3 ¼ x 2 inches. 

41 German 800 silver card case with flowering basket in cartouche decorated hinged top. Garland 
and bow knot decorated borders. Gilt wash interior. Crescent and crown mark on obverse. 
Stamped 800. 2.39 ozt. ½ x 3 ¼ x 2 inches 

42 Lady’s Elgin hunter case gold plated pocket watch. Pearlized face, lacking crystal. On chain fob 
with 10K gold charm. With ebonized box with medallion and strap work. Early 20th Century. 

43 14Kt Yellow gold brooch modeled as a basket with gem-set floral arrangement. 

44 One 14k white and yellow gold bar pin set with 5 full cut diamonds. And a yellow gold plated 
stick pin with 3 old euro cut diamonds. 

45 Vintage Parker fountain pen with gold plated filigree overlay. Pat. 6-30-91 1-3-05. With 
Waterman’s #2 gold plated nib. 

46 Hamilton gold plated open face pocket watch. The movement marked: 21 jewel movement, 
#1568220. 992. The gold plated case marked: C.W.C. Co. TradeMark 2554787, Crescent 25 
Years. White enamel dial with Arabic numeral chapter ring, and subsidiary dial. Diameter: 2 
inches. 

47 Pair of modernist chartreuse felt upholstered B&B Tulip swivel armchairs on polished steel 
pedestal frames with circular bases. 

48 Post-modernist oversized blue/beige geometric patterned upholstered armchair, with wide over-
curving crest and seat, on attached walnut straight legged base. With matching circular ottoman, 
Diameter 36 inches. 

49 Kartell, Philippe Starck design, Eros molded clear yellow plastic seated swivel side chair on 
polished aluminum base. 

50 Moroso Fjord celery green leather top tear drop footstool with green hound’s-tooth fabric 
upholstered sides. 13 x 27 x 22 inches 

51 Engraved map of North America, by mapmaker John Tallis, published circa 1860. Vignettes 
depicting buffalo hunts; Indian chief; Niagara Falls; Whaling; the landing of Columbus and more. 
Archival framed and matted. Sight: 12 ½ x 9 ½ inches. Overall: 24 x 18 inches. 

52 Dan McCaw (b. 1942) Oil on panel. Two children playing in surf. Sight: 11 ½ x 10 inches. In gilt 
wood frame with linen mat. Overall: 15 x 13 ½ overall. 
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53 Dan McCaw (b. 1942) Oil on panel. Pensive woman in sun hat on beach. Sight: 11 ½ x 10 inches. 
In gilt wood frame with linen mat. Overall: 15 x 13 ½ overall. 

54 20th C. Neoclassical style walnut dining table, the rectangular top with ebony inlay border, 
molded edge and rounded ends, extends to fit two additional leaves, is raised on two open scroll-
footed pedestals. Table in the closed position: 10ft. 6 inches. Plus 2 leaves: 20 inches each. With 
12 Therien Studio Workshop walnut framed side chairs, rust/beige geometric patterned 
upholstered seat and back rest, with contrasting cut silk and chenille floral pattern upholstery on 
opposing backs, raised on splayed legs. 

55 Modernist galactic polished metal orb form issuing bursts of glass cylindrical rods. Takes single 
center bulb. 36 x 30 inches. 

56 Pair of Gorham sterling silver baluster form weighted candlesticks. Height: 10 inches. 

57 Reed & Barton sterling silver flatware service. 62 pieces comprising:12 teaspoons; 12 place 
knives; 12 place forks; 12 salad forks; 11 butter spreaders; 1 serving spoon; 1 ladle; 1 meat fork; 
and an associated condiment fork; plus 2 other silver plated servers. 

58 (12) A collection of assorted 19th C. sterling silver teaspoons collector spoons and a pickle fork. 
(12 pcs.). 9.14 ozt. total weight. 

59 George III Silver Stuffing Spoon, hallmarked London, 1817, 4.47 ozt. Plus a pair of 19th C. coin 
silver tablespoons, 2.90 ozt. 

60 (7) Dominic & Haff sterling silver teaspoons. “No. 10” pattern. Monogrammed. 4.90 ozt. 

61 Philippe Jestin, Mixed Media, aluminium and resin, Substrate #16, c. 2005. Sight 34 x 34 inches. 

62 Pablo Picasso (Spanish 1881 -1973), Limited Edition Lithograph on Papier Des Arches, 
no.358/500, Collectione de Marina Picasso, â€�Visage de Femme Sur Fond Rayeâ€�. Sight 28 
Â½ x 21 Â¼ inches. 

63 English Imari pattern porcelain vase, with molded cobalt blue glazed masks at shoulder. Late 19 
th Century. Height: 10 Â½ inches. 

64 2 19 th C. Russian silver swing handle cake baskets. One oval lobed basket with entwined leaf 
and branch swing handle, on rocaille form feet. Gilt wash bowl. 84 mark. 3 x 11 x 9 inches. 18.83 
ozt.The other oval footed basked with etched decoration. 3 x 8 x 6 1/2 inches. 6.72 ozt. 

65 Set of ten Royal Doulton hand painted gilt encrusted cabinet plates. # H2610, plus other incised 
numbers. Diameter: 10 Â½ inches. 

66 Christian Liaigre French oak "Nagato" Table by Christian Liaigre for Holly Hunt. 

67 White coral bead necklad with oval cabochon-set yellow gold clasp stamped 750. Approx: 6.5 
mm. Length: 43 inches. 
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68 Dutch Begeer 800 silver dresser vanity set. Plain with simple rocaille decoration. Hallmarked. 12-
piece set. 

69 Lady's retro cocktail ring, 14k yellow and white gold textured and wirework setting centering a 
Mabe pearl, with eight single-cut accent diamonds at the quadrant points. Stamped 14k. Total 
weight: .50 ozt. 

70 Single strand baroque cultured pearl choker necklace with 14kt white gold clasp. Length: 15 
inches. 

71 Retro white gold, diamond, sapphire and lapislazuli fur clip/brooch. The white gold tests 18kt. 

72 Pair of Chinese squared baluster form cloisonne bronze vases with bird and foliate decorated 
panels. On carved footed wood stands.Vase height: 10 1/4 inches. 

73 Contemporary clear acrylic accent table, post modern influence. Circular acrylic top on a tapering 
cylinder base with a blue to clear finish. 22 inches high, 24 inches diameter. 

74 Modern design coffee table having beveled oval glass top on a two-tier exotic wood base with 
laminate support. Height: 15 1/2 x 48 x 30 inches. 

75 Richard Mulligan country style sponged blue paint decorated four-drawer chest with canted 
corners, scalloped stiles and skirting, on bracket feet. Plaque dated 2003 - 2004. 30 inches high 
and 42 inches wide. 

76 Continental Rococo style walnut columnar pedestal with circular revolving top and conforming 
foot. Applied gilt metal scroll banding and garland swags. Early 20th C. Height: 42 x Diameter 
15 1/2 inches. 

77 2 Richard Andronaco Co., French Neo classic style armchairs. Bleached wood frames with 
acanthine carved deeply scrolled arms. Raised on reeded front legs. Beige leather with rust top 
stitching upholstered backs and seats. 

78 Contemporary wool rug. Brown, grey, black and green squares. Approx. 10' x 8'. 

79 Tufenkian contemporary wool rug. Brown and yellow sqaures. Approx. 14' x 10'. 

80 Therien Studio Workshops, bleached oak contemporary side table, modern influence. Circular top 
on flared legs ending in a hooved feet, with tripartite metal stretcher. Diameter: 18 inches. 

81 Sterling Silver Flatware Service, 67 pieces. Comprising 12 Dinner Knives, 12 Dinner Forks, 12 
Salad Forks, 13 Soup Spoons, 12 Teaspoons, 1 Butter Knife, 5 miscellaneous serving pieces. 
Total weight: 64.7 ozt. 

82 (19) Coin Silver Spoons. Assorted sizes. Total weight: 16.5 ozt. 

83 Chinese Carved Hardwood Etagere, ornately carved overall with openwork and blind fretwork 
with sparrow in peonies, cranes in water fronds, bamboo and chrysanthemum. Fitted with stepped 
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and staggered open display shelves, two carved panel front cabinets and five drawers. With deep 
conforming carved skirt board. Circa 1920. Height: 75 inches, Width: 52 inches, Depth: 18 
inches. 

84 Richard Mulligan Provincial Style 3-Drawer Chest, two straight front drawers over a third ogee 
faced drawer. Blue peinte-decorated finish. Raised on shaped flat-cut feet. 34 x 42 x 20 inches. 

85 Pair of Chinese blue and white prunus decorated porcelain vases, fitted with gilt metal lamp 
fittings and rui decorated stands. Converted to table lamps. Overall height: 29 inches. 

86 2 Japanese double Ikebana bamboo hanging baskets with twisted lacquered root stands. Early 
20th Century. 21 x 20 inches. * Repairs needed to woven strapwork. 

87 Group of 4 Japanese Banko pottery figural teapots, hand painted with applied decoration. Approx. 
2 1/4" to 3 3/4" tall. 

88 Group of 4 Japanese Banko pottery figural teapots, hand painted with applied decoration. Approx. 
3 1/2" to 4 1/2" tall. 

89 Robert Kuo geometric art glass vase, rectangular form with swirl rim. Signed R. Kuo. Paper label 
marked "Peking Fang Bei Vase". Approx. 13" tall, 7" at the rim. 

90 Robert Kuo geometric red glass vase. Faceted sides and a pentagon rim. Signed R. Kuo. Approx. 
9.5" tall, 6.5" at the rim. 

91 Caleb Siemon green art glass vase. Molded wavy body. Approx. 9 1/4" tall. 

92 Robert Kuo doughnut form art glass sculpture. Clear and cloudy glass. Signed R.Kuo. Approx. 
4.5" tall, 8.5" at the widest. 

93 Group of 5 Japanese Banko pottery figural teapots, hand painted with applied decoration. Approx. 
2" to 4 1/2" tall. 

94 (2) Vintage soda spritzers. "La Piedad 322, Soda Buenos Aires Ano 1906" and "Sparkeeta Club 
Soda". Approx. 11" and 11 3/4" tall. 

95 Pair of Occasional armchairs. First half of the 20th century, French Neo Classic style. Mahogany 
frame with green paisley upholstered back ansd seat. Scrolling arched crest. Set on turned legs 
ending in plain feet. 

96 (3) David Kawecki Spheroidal metal Platonic Solid sculptures. "octa O-2", "dodeca O-2" and 
"icosa C-2". Approx. 14.5", 17.5" and 17" tall. 

97 (3) Ada Sadler miniature Oils on board. Signed verso, Ada L. Sadler. Paper labels with titles, 
"Yosemite Place Chair #8", "Paso Robles Train Chair #18" and "Palm Springs Chair #2". 
Approx. 6" x 6". Framed. 
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98 Madame Alexander Dionne Quintuplets Dolls. Emelie, Cecile, Marie, Annette and Yvonne 
Dionne composition dolls in original clothes. Wit h associated picture. 

99 Pair of Murano art glass 3-light wall sconces. (3) blown glass Murano founts, orange, yellow and 
green with gold flecked finish. Art Deco influence with clear glass shades. 

100 Group of 3 Japanese Banko pottery figural teapots, hand painted with applied decoration. Approx. 
2 1/4", 2 1/4" and 5 1/2" tall. 

101 Pair of Austrian porcelain mantle vases and covers, Royal Vienna style. Double handled urn form 
with gilded green and red ground to body and pedestal. Classical scenes in reserves, with initialed 
signature. With some hand painted detailing. Assembled in three pieces: the urn pedestal and 
plinth plus lids. Blue beehive mark, Austria. Early 20th Century Height overall: 22 inches, Width: 
10 inches, handle to handle. 

102 Westmoreland Sterling Silver Flatware Service. 42 pieces. (8) dinner forks, (7) dinner knives, (7) 
teaspoons, (8) butter knives, (8) salad forks and (4) serving pieces. Knives with sterling handles. 
Approx. 33.8 ozt excluding knives. 

103 14 kt gold panel link bracelet with applied United Airlines Anniversary pins (including enamel 
and diamonds). 

104 United Airlines 10kt emblem ring. Stamped M10K, with initials F.d.T. inside band. 

105 United Airlines 14kt emblem ring with diam and enamel. Stamped S14K and Unchained Melody 
inside band. 

106 14kt gold and diamond nugget formed ring. Stamped 14K P, tested 14kt. 

107 (2) Fei Danxu (?) albums. Watercolor and Calligraphy. 8 and 7 leaves each. 19th C. 

108 19th C. Chinese Bamboo book, possibly The Art of War. 

109 (6) Enzo Mari “Tonietta” Chairs, cast aluminium, black leather. Height: 33 inches approximately. 

110 J. Persing “Gotham” Armchair Rocker. Fitted with a detachable orange cushion. Height: 42 ½ x 
30 x 39 inches. 

111 Thomas Moser “Readers” Chair, Signed. Straight side chair Side Chair, upholstered seat. Signed 
on the underside: Thos. Moser Cabinetmakers, Auburn, Maine, 1994 John (?). Dimensions: 19" 
W x 22" D x 44" H. 

112 Harvey Young (American, b. 1921) Oil on canvas, Dialectics, n.d., Sight: 68 x 86 3/4 inches. 
From a Southern California Museum Collection. 

113 Jerrold Davis (American, b. 1928) Oil on canvas, Ocean #3, n.d., Sight: 60 x 48 inches. From a 
Southern California Museum Collection. 
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114 Eclectic Martini Glass Chandelier, fashioned in an orb of clustered martini glasses. 
Approximately 32 x 25 inches 

115 20th Century cut glass ten-light chandelier. Two tiers with ten glass volute branches, glass C-
scrolls, drop pendants and crystal garlands. 60 x 32 inches. 

116 Pair of Richard Mulligan contemporary site cabinets composed of mid 20th century Westcott 
rulers. Lift top opening up storage compartment. 25 inches high, 18 inches wide, and 20 inches 
deep. 

117 English Tilt Top Table, second half of the 18th century, English. Satinwood, palisander, birdseye 
maple and walnut. Circular tabletop with gateau inlay. Turned pedestal base ending in trifold with 
plain feet. 28 inches high, 30 inches diameter. 

118 Sixteen (16) NOS Vacuum Tubes. Includes 12 Penta KT88 (4 matched pairs) and 4 KT100. 

119 Forty (40) NOS 6CA7/EL34 Vacuum Tubes. Includes 20 Dynaco (made in E. Germany) and 20 
Ruby (made in Germany). 

120 Fifty-Eight (58) NOS Vacuum Tubes. Includes 22 NEC 6CW5/EL86, 16 EL84M/6BQ5WA 
(made in Russia), 10 EL84/6BQ5 (made in Russia), 2 GE 6BQ5/EL84, 2RCA 6BQ5/EL84, 6 
Sylvania 6BQ5/EL84. 

121 Sixteen (16) NOS Vacuum Tubes. Includes 4 CV378 Valve Electronic, brown base, 6 5V4GA 
Phillips ECG, 4 GZ34 JJ Electronic, 2 5AR4 Valve Art, brown base. 

122 Fourteen (14) NOS 6L6GCVacuum Tubes. Includes 2 sleeves of 5 each GE 6L6GC and 4 
Sylvania 6L6GC. 

123 Thirty-Eight (38) NOS Vacuum Tubes. Includes 10 RCA 6DZ7, 7 Sylvania 6JN6, 6 Sylvania 
JAN-CHS-5933, brown base, and 15 6KG6A/EL519 (6 Sylvania ECG, 4 Sylvania, 1 RCA, 1 
Zenith, 1 GE, and 2 Lindal). 

124 Thirty-Four (34) NOS Vacuum Tubes. Includes 14 6GK6 (10 Sylvania, 4 RCA), 4 GE 7189A, 6 
Sylvania 6JK6, 10 Brimar 6CH6/EL821. 

125 Eighteen (18) KT-88 Vacuum Tubes, some NOS. Includes 8 National and 10 Tesla. 

126 Verni Martin style marble top rosewood veneered vitrine, the upper display with curved glass 
front and sides. The lower bombe case paint decorated with romantic genre and vacant 
cartouches. Applied overall with gilt metal scroll and acanthine embellishments. 3 glass shelves 
and mirror backed interior. Late 19th-Early 20th C. 60 x 31 x 15 inches. 

127 Continental Rococo style 3-piece parlor suite. Ornately carved peinte-decorated rocaille frames 
with parcel gilt accents. Forest patterned tapestry like upholstery in muted mauve and lavendar 
tones. The carved scroll legs terminate in castered feet. Comprising a loveseat, armchair and side 
chair. Late 19th-Early 20th C. 
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128 Large gilt wood framed overmantle mirror. Ornately carved with shell, c-scrolls and acanthine 
decoration. 45 x 60 inches. 

129 Continental provincial occasional table, with veneered border framing a circular brown leather 
inset dished top, with conforming shaped frieze and raised on slightly curved legs. Late 19th - 
Early 20th C. Height: 21 inches, Diameter: 24 inches 

130 Mid 19th Century, pedestal table, Italian wood and mahogany veneer with a dark finish. Circular 
drum tabletop with parquetry floral center medaillion. Two drawers. Set on turned reede body 
ending in four scrolling legs. 32" tall, 42" diameter. 

131 Vienna Baroque 5-piece parlor suite, having channel molded and rocaille carved crested frames. 
Upholstered in champagne silk and trellised roses patterned silk. From a Paris salon. Early 20th 
C. Comprising a settee and 4 diminutive armchairs. 

132 (2) Therien Studio Workshop armchairs. Neo classic style. Walnut frame with scrolling hand 
holds. Gray upholstered back and seat with red and celadon raised floral design. Set on Marlboro 
legs ending in plain feet. 

133 Pair of Neoclassical Style Mid 20th Century Floor Lamps, the tapering standards fashioned from 
blue enameled wirework and bronze openwork orb finials, on conforming bronze trifold bases. 3-
light fitting. With wide fluted off-white shades. 

134 Troscan Design & Furniture modernist dark oak 2-tier rectangular top coffee table with fitted 
chrome supports. 16 x 54 x 30 inches. 

135 John Rogers (American, b. 1929), Corrugated cardboard Arch, Untitled, 1987, Sight: 93 x 26 x 9 
inches. From a Southern California Museum Collection. 

136 Pair o f Ted Boerner Occasional chairs. Contemporary barrel back armchairs, upholstered beige 
with green, blue and teal accent colors. Set on pearl finished oak frames. 

137 John Paul Braman, acrylic on board, "Secret Places". Tranquil river landscape. Signed lower 
right, John Paul Braman. 24 x 36 inches 

138 French Art Moderne design coffee table. Circular faux white stone lacquered leather top on 
ebonized mahogany wood frame. Set on scrolling legs ending in metal animal paw feet. Height: 
20 inches, Diameter: 36 inches 

139 Pair of Contemporary, Porter style wing armchairs with shaped curving high backs. Bronze and 
verdegris urn and acanthus patterned upholstry, brass nail head accents. Set on mahogany saber 
legs ending in plain feet. Label on underside "Dennis & Leen Los Angeles". 

140 Ewald Platte (German 1894 – 1985). Mixed media on paper. Study of a seated woman with 
cocktail. 15 x 8 1/2 inches 
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141 Frank Meadow Sutcliffe (British 1853 - 1941), (2) photographic prints. Stamped verso "From a 
Photograph by…By agreement with Whitby Literary and Philosophical Society…" 2 photos: 
Factory Workers 27.38C; and On an Old Village Bridge 6.59b. Each 8x 10 inches 

142 Ewald Platte (German 1894 - 1985). Still life, tulips and daffodils in a red pot with orange fruit. 
Signed verso. 16 1/4 x 9 1/2 inches. 

143 Frank Meadow Sutcliffe (British 1853 - 1941), (3) photographic prints. Stamped verso "From a 
Photograph by…By agreement with Whitby Literary and Philosophical Society…" 3 photos: 
Basket Weavers on Beach 18-45D; 2 Fishermen on beach with dories 10-41B; Sailing ship in 
harbor 31-25B. Each 8 x 10 inches 

144 Ewald Platte (German 1894 - 1985). Still life, daffodils in a gray jug, before a blue curtain. 
Signed and inscription verso. 13 x 10 inches. 

145 Frank Meadow Sutcliffe (British 1853 - 1941), (3) photographic prints. Stamped verso "From a 
Photograph by…By agreement with Whitby Literary and Philosophical Society…" 3 photos: 
Picnic and plow 5-4A; Farmer and horses plowing 14-49B; resting during harvest 11-10A. Each 8 
x 10 inches 

146 Ewald Platte (German 1894 -1985). Mixed media on paper. Abstract portrait study. 11 1/2 x 8 
inches 

147 Ewald Platte (German 1894 - 1985), Mixed media and a color lithograph. A mixed media on 
paper abstract: Figure reading a book. Signed. 5 1/4 x 3 inches. And a color lithograph abstract: 
reclining figure. Signed and titled in lower margin "Tauben der Inanna", sight: 5 x 6 inches. (2 
works) 

148 Set of 32 Wedgwood transfer decorated dinner plates, Sage House Foxcroft 1934 pattern. 
Diameter: 10 1/2 inches. 

149 Regency Style Burl Mahogany Dining Table and Chairs. Regency style decorative burl 
mahogany double pedestal dining table, with two leaves, fluted side panel with applied motifs and 
twelve (12) fully upholstered side chairs. Length fully extended: 135 inches x W: 54 ½ x H: 29 ½ 
inches. 

150 Large Dresden porcelain centerpiece bowl modeled as an oval basket supported by 4 full-figured 
putti. The rim heavily encrusted with floral garlands. Incised mark on the obverse. 14 x 11 inches 

151 Danish Sterling Silver Flatware Service with Serving pieces. 54 pcs. All serving pieces and some 
flatware with H. Nils Importer mark and some flatware with Grann & Laglye mark. (7 dinner 
forks, 7 dinner knives, 8 soup spoons, 8 salad forks, 4 teaspoons, 4 sugar spoons, 5 butter knives, 
2 condiment spoons, 1 small spoon, 8 serving pieces. Approx. 62 ozt. excluding sterling handled 
knives and carving pieces. 

152 English gentleman's mahogany writing box. Opens to a green tooled leather writing slope with 
interior and fitted compartments. 19th C. 8 x 21 x 11 inches (closed) 
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153 Michael Berman Limited wing back armchair. Taupe retro patterned upholstery. 

154 Pair of Chinese black glaze porcelain vases, with hand painted gilt foliate, peacock and rui 
decoration. Fitted as 2-light table lamps on gilt wood bases. Height of vase: 17 1/2 inches; 
overall: 28 inches. 

155 (3) Eames, management chairs, mfg. 2006. Apple green back and seat with open arms. Aluminum 
arms and pneumatic base. Set on casters. Model #FM-0071 - EA335 VD 

156 Modern design steel side table, circular top on a coiled spring-form base on round ball feet. 
Height: 16 inches, Diameter: 15 inches 

157 Japanese chagama iron kettle, in three sections with brazier and tea kettle. 19th C. 

158 Contemporary French Empire Style 13 piece Dining Suite. Comprising a burl veneer inlay 
rectangular top on two grand ebonized and parcel gilt acanthine clad pedestal and tripartite bases. 
With a set of 12 associated upholstered scrolled high back chairs on fluted legs. The table fitted 
with a glass top. Dimension: 147" long, 51" wide, and 32" tall. 

159 Joan Miro Lithograph. Joan Miro (Spanish 1893 -1983). Color lithograph “Soleil Rouge I” 
#VII/XXX. From Lithographe I, 1972. 26 x 22 ¾ inches overall. 

160 English Sterling Silver 5-pc Coffee and Tea service. Barker, Ellis Silver Co. Birmingham, 
England, 1967. With Covered handles and plated feet. Approx. total weight: 83.9 ozt. 
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161. (4) WALT DISNEY CLASSICS 
COLLECTION FIGURES IN BOXES.  

 
162. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
163. PAIR OF LEATHER UPHOLSTERED 

FOOTSTOOLS.  
 
164. MAKOWSKY LEATHER PURSE AND TUMI 

JEFFERSON SLIM BRIEF.  
 
165. BODUM ESPRESSO MACHINE.  
 
166. (3) MASTER PIECE GALLERY 

COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
167. "CONTINENTAL LEATHER FASHIONS 

USA" LEATHER JACKET. (44R).  
 
168. FRAMED OIL ON BOARD, COASTLINE, 

"PLAGE BAS ELNE" ST. CYPRIEN. 
SIGNED LOWER LEFT, ESTEVE. 
(APPROX. 13 1/2" X 17 1/4").  

 
169. CIRCA 1930S GILT FRAMED AND 

UPHOLSTERED PARLOR SUITE; 
SETTEE, PAIR OF ARMCHAIRS AND A 
PAIR OF SIDE CHAIRS.  

 
170. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 7' 

X 4.5').  
 
171. STERLING SILVER SUGAR BOWL, 

LADLE, FISH KNIFE AND CAKE 
SLICE.  

 
172. VINTAGE FRENCH BRONZE BULL DOG 

FIGURE, MARKED JB 1439.  
 
173. GROUP OF STERLING SILVER 

TRIDENT FORKS, SPOONS, 
CANDLESTICK AND A TRUMPET VASE.  

 
174. (10) T. STEPHENSON & CO. COIN 

SILVER TEASPOONS.  
 
175. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS.  
 
176. WALLACE STERLING SILVER TRAY, 

STERLING HANDLED SALAD TOSSERS, 
(3) STERLING AND (3) PLATED 
FLATWARE ITEMS.  

 
177. VINTAGE GREEN FACETED CUT GLASS 

INKWELL WITH ENGLISH STERLING 
SILVER TOP. (BIRMINGHAM MARK).  

178. (3) STERLING SILVER BOWLS.  
 
179. (5) WEIGHTED STERLING SILVER 

ITEMS; 2 COMPOTES AND 3 CANDLE 
HOLDERS.  

 
180. GROUP OF VINTAGE FLATWARE INCL. 

800 SILVER FORK, (2) COIN 
SPOONS. (8).  

 
181. SET OF (12) STERLING SILVER 

CORN COB HOLDERS.  
 
182. GILT FRAMED WALL MIRROR WITH 

PAINT DECORATED MIRRORED 
BORDER.  

 
183. 3-STEP LIBRARY LADDER WITH 

TURNED SUPPORTS.  
 
184. (4) WALT DISNEY CLASSICS 

COLLECTION FIGURES IN BOXES.  
 
185. (3) VINTAGE DESIGNER PURSES.  
 
186. (2) NEEDLEPOINT FOOTSTOOLS.  
 
187. AMERICAN HERITAGE CANTERBURY 

MAHOGANY MAGAZINE STAND.  
 
188. GILT PAINTED LOW SIDE TABLE 

WITH ELEPHANT FORM CORNERS.  
 
189. (4) MICHAEL BERMAN LEATHER 

SEATED COUNTER CHAIRS.  
 
190. FRAMED MIXED MEDIA BY DE LA 

ROSA.  
 
191. KAISER PARIAN FIGURAL GROUP.  
 
192. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  
 
193. ORIENTAL HAND PAINTED POTTERY 

PLATE. (APPROX. 10.5" DIA).  
 
194. VINTAGE GUBELIN MANTEL CLOCK.  
 
195. STEUBEN DECANTER AND 6 SHOT 

GLASSES.  
 
196. FRENCH ART GLASS MADONNA 

FIGURE. (APPROX. 10" TALL).  
 
197. DAUM FRANCE, MODERN ART GLASS 

DISH.  
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198. (2) BACCARAT ANGEL FIGURES.  
 
199. (2) PAIRS OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLESTICKS.  
 
200. GROUP OF SILVER PLATED DISHES.  
 
201. CHINESE SCROLL, MAN SLAYING THE 

BEAST.  
 
202. PAIR OF WALNUT FRENCH 

PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS.  

 
203. ORIENTAL BRASS AND COPPER HAND 

MADE TABLE LAMP.  
 
204. CIRCA 1930S MARQUETRY INLAID 

CIRCULAR TABLE.  
 
205. PLEXIGLAS FRAMED TEXTILE WITH 

GOLD THREAD DESIGN, SIGNED 
RANDOLPH LANGLET 1990.  

 
206. CONTEMPORARY PAINTED METAL 12-

LIGHT CHANDELIER.  
 
207. HERSCHEDE "SHEFFIELD" MODEL 230 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
208. TIFFANY STYLE STAIN GLASS 

HANGING LAMP.  
 
209. (2) CIRCA 1930S ADJUSTABLE 

PIANO CHAIRS.  
 
210. (4) WALT DISNEY CLASSICS 

COLLECTION FIGURES IN BOXES.  
 
211. CIRCA 1940S CHANDELIER WITH 

BLUE GLASS DROPS AND SWAGS.  
 
212. FRAMED SAMPLER, 1922.  
 
213. RICHARD MULLIGAN DESIGNER 5-

SHELF, SINGLE DRAWER OPEN 
BOOKSHELF.  

 
214. PAIR OF CONTEMPORARY 3-SHELF 

LIGHTED DISPLAY CASES WITH BOW 
GLASS FRONT.  

 
215. VINTAGE TERRA COTTA NATIVE 

AMERICAN SCULPTURE. (APPROX. 
20" TALL).  

 

216. CIRCA 1940S CARVED LIDDED CHEST 
/ BOX.  

 
217. CIRCA 1930S MARBLE TOP COAL 

SCUTTLE.  
 
218. IRON AND BRASS UMBRELLA STAND 

WITH (3) WALKING STICKS.  
 
219. CARVED WOOD ASIAN FIGURE AND A 

SMALL TERRA COTTA VESSEL ON 
STAND.  

 
220. GROUP OF FINE CRYSTAL INCL. 

WATERFORD. (5).  
 
221. SHELF OF BELLEEK PORCELAIN.  
 
222. GROUP OF LENOX PORCELAIN DINNER 

AND LUNCHEON PLATES. (17 & 9).  
 
223. SHADOW BOX FRAMED OIL ON BOARD, 

LANDSCAPE. (APPROX. 4" X 5").  
 
224. FRAMED GRAPHITE DRAWING, WAR 

TIME, SIGNED B. EICHELBERG  
 
225. PAIR OF BRONZE AND BRASS 

MASQUERADE MONKEY FORM CANDLE 
HOLDERS.  

 
226. CIRCA 1940S PETIT 4-DRAWER 

CHEST.  
 
227. MID 20TH C. BUTTON BACK SOFA.  
 
228. SILVER PLATED PUNCH BOWL, TRAY 

LADLE AND 3 CUPS.  
 
229. D. BARTOLINI FIRENZE LEATHER 

CASED TANTALUS.  
 
230. (2) WOOD BLOCK PRINTS BY HAKU 

MAKI, UNFRAMED.  
 
231. CIRCULAR PEDESTAL DINING TABLE 

WITH 6 OPEN WORK BACK CHAIRS 
WITH UPHOLSTERED SEATS.  

 
232. 19TH C. FRAMED OIL ON CANVAS, 

RESTING TIGER.  
 
233. NEEDLEPOINT TAPESTRY DEPICTING 

KNIGHTS ON HORSES, WITH 
MAIDENS. (APPROX. 5' X 7').  
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234. FOSSILIZED AMMONITE SPECIMEN ON 
STAND.  

 
235. WILL CORPORATION LABORATORY 

SCALE WITH WEIGHTS.  
 
236. COLLECTION OF ASSTD. MATTED 

BLACK AND WHITE PHOTOGRAPHS, 
SOME SIGNED, F. JACOBS, JUM 
LUCAS.  

 
237. CONTINENTAL STYLE MARBLE TOP 4-

DOOR LONG SIDEBOARD.  
 
238. OVERSIZED BUTTON TOP 

UPHOLSTERED OTTOMAN.  
 
239. MADELINE STUART COLLECTION 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
240. FRAMED PICTURE, MARILYN MONROE 

"PENCILS ARE FOREVER", SIGNED 
WILLIAM DAVIS 1992 SF.  

 
241. DECORATIVE GILT FRAMED MIRROR.  
 
242. ART GLASS AMBER COLORED APPLE. 

(APPROX. 10" TALL).  
 
243. VINTAGE LIGHTED TERRESTRIAL 

"CRAMS" GLOBE. 10.5".  
 
244. JOHN WANAMAKER MAHOGANY 8-

DRAWER TALL BOY.  
 
245. FRAMED PASTEL ON PAPER, MOTHER 

AND CHILD, SIGNED NIETO. 
(ARTURO NIETO).  

 
246. PAIR OF CHIPPENDALE STYLE 

MAHOGANY SIDE CHAIRS. 19TH C.  
 
247. PAIR OF TRUMPET FORM TABLE 

LAMPS.  
 
248. MAHOGANY KIDNEY SHAPED 7-DRAWER 

DESK WITH CARVED FRONT.  
 
249. RICARD PELLS BARCELONA LEATHER 

VARSITY STYLE JACKET. MADE IN 
SPAIN.  

 
250. ARCH TOP STAIN GLASS WINDOW.  
 
251. (7) BAVARIAN PORCELAIN GILT 

DECORATED DINNER PLATES.  
 

252. VINTAGE GLOBE ON ROLLING STAND.  
 
253. (9) TIFFANY & CO. GILT AND 

COBALT BLUE RIM PORCELAIN 
DINNER PLATES.  

 
254. (2) ROSENTHAL PORCELAIN VASES. 

(ONE CHIPPED).  
 
255. (8) KATE SPADE FOR LENOX, 

TURQUOISE AND CREAM RUFFLE RIM 
DINNER PLATES.  

 
256. BACCARAT DEPOSE FROSTED CRYSTAL 

BUST.  
 
257. MAHOGANY SINGLE DRAWER GAMES 

TABLE.  
 
258. LARGE CARVED TRIBAL VESSEL.  
 
259. PASTEL PORTRAIT ON COLORED 

PAPER, LADY WITH HALO, SIGNED 
KYRA NIJINKSY 1962 WITH ARTIST 
INSCRIPTION VERSO, CHRISTMAS 
1965.  

 
260. GILT FRAMED MIRROR WITH SHELL 

CREST.  
 
261. PAIR OF CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED COUNTER CHAIRS.  
 
262. (3) HAND PAINTED ORIENTAL 

SCROLLS.  
 
263. MODERNIST MICRO FIBER 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA WITH 
(3) PILLOWS.  

 
264. (2) FRAMED ORIENTAL FIGURAL 

PAINTINGS. (APPROX. 42" X 28")  
 
265. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
266. (3) HAND PAINTED ORIENTAL 

SCROLLS.  
 
267. (14) ASSTD. ROLLING STONES T-

SHIRTS.  
 
268. CIRCA 1930S DROP CRYSTAL 

CHANDELIER WITH SWAG CRYSTAL 
EMBELLISHMENTS.  

 
269. CONTEMPORARY 2-DOOR GLASS FRONT 

BOOKCASE / DISPLAY CABINET.  
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270. ORIENTAL WOOL RUNNER. (APPROX. 
15' X 3').  

 
271. GROUP OF VINTAGE BLACK AND 

WHITE PHOTOS.  
 
272. GROUP OF VINTAGE BLACK AND 

WHITE SHIPWRECK PHOTOS.  
 
273. ROLL OF FABRIC.  
 
274. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

PAINTED PARTIAL GILT LARGE 
DISPLAY CABINET. (2) MIRROR AND 
(2) GLASS UPPER DOORS AND 4 
LOWER DOORS.  

 
275. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
276. ROLL OF FABRIC.  
 
277. COFFEE TABLE AND LAMP TABLE; 

BAROQUE STYLE WOOD FRAMES, 
HEAVILY CARVED WITH ACANTHUS 
AND GADROONING. BEVELED GLASS 
TOPS ON CARVED SCROLL LEGS AND 
FINIAL CROSS STRETCHERS.  

 
278. GILT FRAMED 3-PC PARLOR SUITE 

WITH NEEDLEPOINT UPHOLSTERY; 
SETTEE AND A PAIR OF ARMCHAIRS.  

 
279. PAIR OF CAST METAL HANGING 

LIGHT FIXTURES.  
 
280. ORIENTAL HAND KNOTTED FINE WOOL 

RUG WITH CENTER MEDALLION ON 
BEIGE FIELD WITH TURQUOISE 
BORDERS. (APPROX. 13' X 10').  

 
281. PAIR OF NANCY CORZINE CUSTOM 

DESIGNER UPHOLSTERED SOFAS.  
 
282. MID 20TH C. UPHOLSTERED CHAIRS 

WITH REEDED ARMS AND LEGS.  
 
283. ORIENTAL HAND KNOTTED FINE WOOL 

RUG. RED FIELD, BEIGE BORDERS 
AND SPANDRELS. (APPROX. 8' X 
5').  

 
284. LARGE ORNATE GILT FRAMED 

MIRROR. (OVERALL: APPROX. 52.5" 
X 62.5").  

 

285. BAKER FURNITURE SOFA TABLE WITH 
FLAME MAHOGANY TOP AND CANED 
BOTTOM.  

 
286. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN CHARGER. (APPROX. 18" 
DIA).  

 
287. CONTEMPORARY STAIN GLASS 

ADJUSTABLE TABLE LAMP.  
 
288. BLUE AND WHITE POTTERY BOWL. 

(APPROX. 13" DIA).  
 
289. GROUP OF CRYSTAL AND ART GLASS 

ITEMS INCL. CANDLESTICKS, 
PITCHER, BOWLS. (8).  

 
290. GROUP OF FINE CRYSTAL INCL. 

BACCARAT LIDDED JAR, BOHEMIAN 
SNIFTERS.  

 
291. ORIENTAL FINELY CRAFTED GLASS 

BOAT IN CASE.  
 
292. (4) ART GLASS ITEMS INCL. 

FENTON GLASS, RUFFLE RIM BOWL.  
 
293. (3) NAO PORCELAIN FIGURES.  
 
294. (4) BELLEEK PORCELAIN VASES.  
 
295. (3) GLASSWARE ITEMS INCL. A 

WATERFORD BOWL.  
 
296. GROUP OF BELLEEK SWAN AND PIG 

FIGURES. (7).  
 
297. E. REMY MARTIN BACCARAT LIQUOR 

DECANTER.  
 
298. WATERFORD MARQUIS STOPPERED 

DECANTER.  
 
299. BACCARAT CRYSTAL VASE. (APPROX. 

5" TALL).  
 
300. GILT DECORATED 3-PC TEAPOT SET, 

IN ORIENTAL TASTE.  
 
301. WATERFORD CRYSTAL VASE AND A 

BOHEMIAN GREEN BOWL.  
 
302. (4) BELLEEK PORCELAIN VASES.  
 
303. WATERFORD CRYSTAL DECANTER. 

(APPROX. 11.5" TALL).  
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304. GROUP OF (4) CARVED DECORATIVE 
MASKS.  

 
305. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 7'4" X 4'8").  
 
306. ORIENTAL POTTERY VASE WITH 

FIGURAL DECORATION. CHARACTER 
MARKS ON THE BOTTOM. (APPROX. 
23 1/2" TALL).  

 
307. RENAISSANCE REVIVAL OAK 2-

DRAWER CHEST.  
 
308. HEXAGONAL STARBURST FORM 

PANELED MIRROR.  
 
309. (2) BRASS TABLE LAMPS.  
 
310. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
311. TRIANGULAR LIFT TOP DISPLAY 

CASE. GLASS TOP AND SIDES.  
 
312. (2) FRAMED ORIENTAL WATERCOLOR 

PANELS, BIRDS AND FLOWERS. 
CHARACTER MARK AND SEAL. 
(APPROX. 30" X 10").  

 
313. HARD STONE PORTRAIT SCULPTURE. 

INDISCERNIBLE SIGNATURE VERSO. 
WHITE RECTANGULAR PLAQUE WITH 
FEMALE FACIAL IMAGE IN HIGH / 
LOW RELIEF, HAVING A MELTED WAX 
APPEARANCE. (APPROX. 12" X 8"). 
ON POLISHED SILVER METAL STAND.  

 
314. PAIR OF ORIENTAL LOW TANSU 

CHESTS.  
 
315. FRAMED COMIC ART, SIGNED 

STROMAN. (APPROX. 19.5" X 13")  
 
316. COLLECTION OF ASSTD. ART 

RELATED BOOKS. (APPROX. 22).  
 
317. ORIENTAL WOOD PRINT BLOCK AS A 

WALL DISPLAY AND A LACQUERED 
PANEL.  

 
318. FRAMED ORIENTAL TEXTILE, 

CEREMONIAL FIGURES AND SYMBOLS 
(APPROX. 18.5" X 50.5").  

 
319. WELLINGTON FURNITURE MAHOGANY 

AND MIXED WOODS 3-PC BEDROOM 

SET; 10-DRAWER DRESSER AND A 
PAIR OF 3-DRAWER NIGHTSTANDS.  

 
320. FRAMED JAPANESE WOOD BLOCK 

PRINT. (APPROX. 13.5" X 9.5").  
 
321. CIRCA 1930S MARBLE TOP CIRCULAR 

SIDE TABLE WITH GILT METAL 
BASE.  

 
322. MARQUETRY INLAID 2-TIER SIDE 

TABLE.  
 
323. EXTENSIVE MAJOLICA CABBAGE 

DINNER SERVICE. MADE IN 
PORTUGAL.  

 
324. MAPLE DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
325. ORIENTAL WOOL RUNNER. (APPROX. 

16' X 2.5').  
 
326. PAIR OF CUSTOM UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS BY RAFAEL INTERIORS.  
 
327. WARTIME RAILROAD PROPAGANDA 

PRINT. (APPROX. 18" X 13.5").  
 
328. (3) BRASS DESK LAMPS.  
 
329. MAHOGANY FALL-FRONT BUREAU 

DESK. CASE FITTED WITH FOUR 
DRAWERS, SET ON BRACKET FEET. 
THE SLANT FRONT OPENS TO A 
WRITING SURFACE RESTING ON PULL 
OUT SLIDES AND A FITTED 
INTERIOR. 19TH CENTURY.  

 
330. LEATHER BUTTON FRONT COAT, SIZE 

44R.  
 
331. GROUP OF VINTAGE POLISH WOODEN 

PEG DOLLS, SKOKUM INDIAN DOLL 
AND LENCI STYLE DOLL.  

 
332. GROUP OF ASSTD. VINTAGE WIND UP 

TOY ANIMALS AND A METAL CLOWN 
ON BIKE.  

 
333. BOX OF ASSTD. DOLLS INCL. 

ORIENTAL DOLLS, HALF DOLLS, 
NODDERS.  

 
334. BOX OF COLLECTIBLE BUTTONS, 

JEWELRY PIECES, MINIATURE 
FIGURES AND A KEY CHAIN.  
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335. BOX OF ASSTD. MINIATURE 
PORCELAIN, GLASS, POTTERY AND 
COMPOSITION ANIMAL FIGURES.  

 
336. GROUP OF ASSTD. DOLLS INCL. 

MADAME ALEXANDER DOLLS, SONJA 
ICE SKATER DOLL.  

 
337. GROUP OF HAND MADE DOLLS.  
 
338. GROUP OF VINTAGE PATHEX MOTION 

PICTURE FILM REELS INCL. MICKEY 
MOUSE, WILL ROGERS.  

 
339. RED PAINTED TOY GRAND PIANO AND 

BENCH.  
 
340. GROUP OF MID 20TH C. BATTERY 

OPERATED TOYS.  
 
341. ALTHANS GERMAN HAND MADE BEAR, 

SIGNED, #24/150.  
 
342. BOX OF VINTAGE BISQUE AND 

COMPOSITION MINIATURE DOLLS 
INCL. FLAPPER STYLE, BLACK 
DOLLS.  

 
343. (3) ANTIQUE PEG DOLLS.  
 
344. (2) BOXES OF PEZ DISPENSERS AND 

PUZZLE GAMES.  
 
345. GROUP OF VINTAGE INDONESIAN 

PUPPETS.  
 
346. PORCELAIN HEAD DOLL. (APPROX. 

18" TALL).  
 
347. SIMON HALBIG 7, BISQUE SOCKET 

HEAD DOLL. BROWN GLASS EYES, 
OPEN MOUTH, UPPER TEETH, 
COMPOSITION BODY. (APPROX. 33" 
TALL).  

 
348. AM-14 BISQUE SOCKET HEAD DOLL, 

BROWN GLASS EYES, OPEN MOUTH, 
UPPER TEETH, COMPOSITION 
JOINTED BODY. (APPROX. 32" 
TALL).  

 
349. JDK 260 BISQUE SOCKET HEAD 

DOLL, DARK BROWN GLASS EYES, 
OPEN MOUTH, UPPER TEETH, ON 
JOINTED COMPOSITION BODY. 
(APPROX. 37" TALL).  

 

350. GDR 165 K GERMAN BISQUE SOCKET 
HEAD DOLL ON JOINTED 
COMPOSITION BODY. BLUE GLASS 
EYES, OPEN MOUTH, UPPER TEETH. 
(APPROX 28" TALL).  

 
351. JDK 257 BISQUE SOCKET HEAD DOLL 

WITH BROWN GLASS EYES, OPEN 
MOUTH, UPPER TEETH, COMPOSITION 
JOINTED BODY. (APPROX. 28" 
TALL).  

 
352. ANTIQUE LARGE AM 18 BISQUE 

SOCKET HEAD DOLL. BLUE GLASS 
EYES, OPEN MOUTH, UPPER TEETH, 
COMPOSITION BODY. (APPROX. 48" 
TALL).  

 
353. ANTIQUE AM 390-12 BISQUE SOCKET 

HEAD DOLL. BROWN GLASS EYES, 
OPEN MOUTH, UPPER TEETH, 
COMPOSITION JOINTED BODY. 
(APPROX. 29" TALL).  

 
354. VINTAGE ORIENTAL HAND MIRROR 

WITH EMBOSSED SILVER BACKING 
AND JADE HANDLES. WITH BOX.  

 
355. ROSE QUARTZ AND CRYSTAL BEADED 

BRACELET AND 2 RINGS.  
 
356. 14K YELLOW GOLD DIAMOND AND 

SAPPHIRE BRACELET.  
 
357. LADY'S 14K YELLOW GOLD AND 

DIAMOND RING WITH FULL CUT AND 
BAGUETTE DIAMONDS.  

 
358. CARVED STONE ORIENTAL 

PAPERWEIGHT.  
 
359. GROUP OF FINE JEWELRY AND 

COSTUME INCL. 14K NECKLACE WITH 
DIAMOND STAR, DIAMOND POST, 
FILLINGS.  

 
360. 14K ROSE GOLD CHAIN NECKLACE.  
 
361. DIAMOND AND EMERALD YELLOW GOLD 

COCKTAIL RING, STAMPED 750.  
 
362. (4) RINGS INCL. 14K AND 10K, 

DIAMOND AND SAPPHIRES.  
 
363. (3) 14K YELLOW GOLD PENDANTS 

WITH DIAMOND ACCENTS AND A 14K 
CHAIN.  
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364. 14K YELLOW GOLD PENDANT WITH 
DIAMONDS ACCENTS.  

 
365. (2) 14K YELLOW GOLD CHARM 

BRACELETS INCL. 14K CHARMS AND 
A HAWAIIAN CHARM BRACELET.  

 
366. LADY'S GENEVE 14K YELLOW GOLD 

WRISTWATCH AND A 14K BRACELET 
BAND.  

 
367. GROUP OF (9) CHAIN NECKLACES 

AND BRACELETS, MOST MARKED 14K 
AND A 10K YELLOW GOLD PEARL 
RING (ONE PEARL MISSING).  

 
368. VINTAGE 14K WHITE GOLD AND 

DIAMOND PINKY RING.  
 
369. BOX OF STERLING SILVER JEWELRY 

INCL. BROOCHES, PENDANT MARKED 
1000.  

 
370. GROUP OF GOLD PLATED LEAF 

PENDANTS, CHARMS AND 14K WHITE 
GOLD LOVE RING WITH ACCENT 
DIAMOND.  

 
371. BOX OF 18K, 14K, 10K AND OTHER 

EARRINGS INCL. DIAMONDS, JADE.  
 
372. GENTS' ACCUTRON WRISTWATCH.  
 
373. BOX OF ASSTD. ORIENTAL JEWELRY 

INCL. JADE NECKLACE AND 
EARRINGS, CORAL STICK PIN, 
CARVED TOGGLE.  

 
374. PAIR OF EASTERN, JEWELED SET 

EARRINGS. (TEST 18+).  
 
375. GROUP OF ANNIVERSARY PINS AND 

TIE TACKS.  
 
376. ANTIQUE CRYSTAL NECKLACE WITH 

14K WHITE GOLD CLASP, 
ASSOCIATED CRYSTAL EARRINGS, 
PURPLE LAVALIER NECKLACE.  

 
377. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
378. (4) LEATHER VESTS.  
 
379. (7) MEN'S LEATHER BELTS.  
 
380. BOX OF RECORDS.  
 

381. SET OF (6) CONTEMPORARY WALL 
SCONCES.  

 
382. JDK #257 BISQUE SOCKET HEAD 

DOLL ON COMPOSITION 5-PART 
BODY. BLUE GLASS SLEEP EYES, 
OPEN MOUTH, 2 UPPER TEETH AND 
TONGUE. (APPROX. 18" TALL).  

 
383. HEUBACH KOPPELSDORF #320 9/0 

BISQUE SOCKET HEAD DOLL, 5-PART 
COMPOSITION BODY, BLUE GLASS 
SLEEP EYES, OPEN MOUTH, 2 UPPER 
TEETH. (APPROX. 12" TALL).  

 
384. ARMAND MARSEILLES #390 14/0 

BISQUE SOCKET HEAD DOLL ON 5-
PART COMPOSITION BODY. BLUE 
GLASS STATIONARY EYES, OPEN 
MOUTH. (APPROX. 12" TALL).  

 
385. JDK #12 CHARACTER DOLL, MOLDED 

HAIR, BROWN GLASS SLEEP EYES, 
OPEN MOUTH, 2 LOWER TEETH, 
COMPOSITION 5-PART BODY. 
(APPROX. 15" TALL).  

 
386. JEWELRY BOX WITH ASSTD. COSTUME 

JEWELRY INCL. MONET, ALVA, J.J.  
 
387. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES.  
 
388. ROSE O'NEILL KEWPIE COMPOSITION 

DOLL WITH PAPER HEART. (APPROX. 
11.5" TALL).  

 
389. GROUP OF VINTAGE TOYS.  
 
390. ORIENTAL RED LACQUERED LANTERN 

FORM PAGODA WITH CARVED DEITY. 
(APPROX. 8 3/4" TALL).  

 
391. VINTAGE CLOTH DOLL WITH 

COMPOSITION HAND PAINTED HEAD 
ON JOINTED CLOTH BODY. (APPROX. 
20" TALL).  

 
392. CHINESE TERRA COTTA TOMB 

GUARDIAN.  
 
393. COMPOSITION CHARACTER BABY 

DOLL.  
 
394. CONTEMPORARY SIMON & HALBIG 

REPLICA ANTIQUE DOLL ON JOINTED 
COMPOSITION BODY. (APPROX. 18" 
TALL).  
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395. KESTNER CHARACTER DOLL 157-10, 
BISQUE SOCKET HEAD, BROWN GLASS 
EYES, COMPOSITION JOINTED BODY. 
(APPROX. 17" TALL).  

 
396. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

FRESH WATER AND FAUX PEARLS, 
BRACELETS, NECKLACES, EARRINGS, 
WATCHES.  

 
397. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING, RHINESTONE, ORIENTAL 
STYLE BRACELETS.  

 
398. GROUP OF VINTAGE TOYS AND 

PUZZLES.  
 
399. PAIR OF RATCHET FLOOR LAMPS.  
 
400. (2) CARVED ORIENTAL FIGURES 

WITH JEWELED EMBELLISHED 
CLOTHES, ON STANDS.  

 
401. GROUP OF ASSTD. CHINESE HAND 

PAINTED FOIL ART AND DRAWINGS.  
 
402. TOUR EIFFEL CRISTAL FAIT MAIN 

PERFUME IN BOX.  
 
403. ARTS AND CRAFTS DUCK DECOY.  
 
404. METAL 5-PC PUZZLE SCULPTURE AND 

A ORIENTAL PAPERWEIGHT.  
 
405. GROUP OF RUSSIAN AND OTHER 

LIDDED BOXES.  
 
406. GROUP OF RUSSIAN NESTING DOLLS.  
 
407. DEER SCULPTURE WITH ORIENTAL 

CARVED BUST.  
 
408. (4) ORIENTAL FROSTED GLASS 

PENDANTS.  
 
409. ORIENTAL CARVED HARD STONE 

"NUDE" PENDANT.  
 
410. GROUP OF STERLING HANDLED 

FLATWARE (10 PCS) AND 2 BROKEN 
KNIVES.  

 
411. CARVED TRIBAL FOOTED BOWL.  
 
412. GORGOYLE METAL SCULPTURE WITH 

CANDLE HOLDER FITTING.  
 

413. ORIENTAL CARVED INK STONE.  
 
414. WHITE STONE BANGLE.  
 
415. BACCARAT PAPERWEIGHT AND A 

SNOOPY FIGURE.  
 
416. (4) STERLING HANDLED SERVING 

PIECES AND AN ASSOCIATED SLICE  
 
417. COLUMBIAN STYLE EARTHENWARE 

FIGURAL BOWL.  
 
418. CONTEMPORARY 5-SHELF BOOKCASE 

AND A MATCHING LOW STAND.  
 
419. TAPESTRY UPHOLSTERED FRENCH 

PROVINCIAL STYLE ARMCHAIR.  
 
420. CIRCA 1940S MAHOGANY FOLD OVER 

GAMES TABLE.  
 
421. MIKASA "EXOTIC GARDEN" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
422. MAHOGANY DUNCAN PHYFE STYLE 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
423. THOMASVILLE "IMPRESSIONS" 

CHERRY WOOD CHINA CABINET. 3 
GLASS FRONT DOORS, MIRROR BACK 
AND A 2-DOOR, 3-DRAWER BOTTOM 
SECTION.  

 
424. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 

SINGLE DRAWER SIDE TABLES.  
 
425. (4) MASTER PIECE GALLERY 

COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
426. GROUP OF INDONESIAN CARVED AND 

GILT DECORATIVE ITEMS.  
 
427. GROUP OF CONCERT T-SHIRTS, 

PACKAGED. (APPROX. 15).  
 
428. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
429. (2) LADIES' SHOULDER BAGS.  
 
430. (2) UPHOLSTERED FOOTSTOOLS.  
 
431. CHINESE ANCESTRAL PORTRAIT, 

BRUSH AND OPAQUE WATERCOLOR ON 
PAPER, WITH LATER SILK BORDER. 
SEATED NOBLEMAN AND A LADY IN 
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SILK AND EMBROIDERED ROBES AND 
HEADDRESS, BEFORE AN INK BRUSH 
PAINTED FOLDING SCREEN, PAINTED 
WITH BIRDS IN FLORA. LATE 19TH 
C. (APPROX. 62" X 37", OVERALL: 
69" X 46").  

 
432. ARMAND MARSEILLES 390 BISQUE 

SOCKET HEAD DOLL. GREY BLUE 
EYES, OPEN MOUTH, UPPER TEETH. 
ON JOINTED COMPOSITION BODY. 
FLORAL DRESS. (APPROX. 27" 
TALL).  

 
433. VINTAGE BISQUE SOCKET HEAD 

DOLL, MB #7 JAPAN. BLUE GLASS 
EYES, OPEN, MOUTH, UPPER TEETH, 
COMPOSITION JOINTED BODY. 
(APPROX. 23" TALL).  

 
434. SIMON HALBIG 11 PB 1906, BISQUE 

SOCKET HEAD DOLL. BLUE GLASS 
EYES, OPEN MOUTH, COMPOSITION 
JOINTED BODY IN A PERIOD BLUE 
DRESS. (APPROX. 28" TALL).  

 
435. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD DOLL 

#142 18 1/2 O 1/2. BLUE GLASS 
EYES, OPEN MOUTH, COMPOSITION 
JOINTED BODY. (APPROX. 38" 
TALL).  

 
436. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD DOLL 

#6 4702. BLUE GLASS EYES, OPEN 
MOUTH, UPPER TEETH. (APPROX. 
28" TALL).  

 
437. RICARD PELLS BARCELONA SPAIN 

LEATHER COAT.  
 
438. CARVED ORIENTAL CHINA CABINET.  
 
439. CIRCA 1940S MAHOGANY OCCASIONAL 

TABLE WITH LEATHER INSET TOP.  
 
440. ITALIAN STYLE MARQUETRY INLAID 

SIDE TABLE.  
 
441. SHELF OF GREEN DEPRESSION GLASS 

AND CARNIVAL GLASS.  
 
442. SHELF OF CRYSTAL CANDLESTICKS 

AND PAPERWEIGHTS INCL. 
ORREFORS, VAL ST. LAMBERT.  

 
443. SHELF OF BEATRIX POTTER 

FIGURES, PLAQUES, BANK AND 

CLOCK INCL. WEDGWOOD, ROYAL 
DOULTON.  

 
444. SHELF OF VINTAGE BRASSWARE AND 

CANDLESTICKS.  
 
445. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

GIVENCHY WALLET, SCARF, WARNER 
BROS. COLLECTIBLES.  

 
446. SHELF OF PORCELAIN FIGURES 

INCL. ANGELS. (APPROX. 11).  
 
447. SHELF OF VINTAGE DOLLS AND 

TOYS.  
 
448. SHELF OF VINTAGE STUFFED 

ANIMALS INCL. TEDDY AND YOGI 
BEAR. (APPROX. 8).  

 
449. SHELF OF DOLLS AND FIGURES.  
 
450. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BOOKENDS, POTTERY, TILES.  
 
451. SHELF OF SALESMAN SAMPLER CAST 

IRON STOVES.  
 
452. SHELF OF MICKEY MOUSE AND OTHER 

COLLECTIBLES.  
 
453. SHELF OF FIGURINES.  
 
454. LARGE SHELF OF FOSTORIA GLASS 

INCL. SERVING DISHES, BOWLS, 
CANDLESTICKS.  

 
455. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(12).  
 
456. SHELF OF TOYS AND KNICK KNACKS  
 
457. GROUP OF PEANUTS, DISNEY AND 

OTHER COLLECTIBLES.  
 
458. SHELF OF DIE CAST MODEL CARS IN 

BOXES. (APPROX. 10).  
 
459. SHELF OF DOLLS AND STUFFED 

ANIMALS.  
 
460. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

HOHNER MELODICA, BANKS & TOYS.  
 
461. LARGE SHELF OF METALWARE INCL. 

SILVER PLATED ITEMS.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday December 27, 2014 

22

462. VINTAGE METAL SCALE.  
 
463. SHELF OF MINIATURE DOLL 

STROLLERS AND BUGGIES.  
 
464. SHELF OF FINE CRYSTAL INCL. 

WATERFORD VASE, FIGURAL 
STEMWARE.  

 
465. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. CHAMPAGNE BUCKET, KETTLE 
WITH STAND.  

 
466. SHELF OF IMARI PLATES AND 

BOWLS.  
 
467. SHELF OF MICKEY AND MINNIE 

FIGURES.  
 
468. SHELF OF VINTAGE STUFFED 

ANIMALS AND SOFT BODY DOLLS 
INCL. DISNEY CHARACTERS.  

 
469. SHELF OF MID 20TH C. TOYS INCL. 

BATTERY OPERATED.  
 
470. SHELF OF MUSIC BOXES.  
 
471. SHELF OF VINTAGE CAP GUNS.  
 
472. SHELF OF BOXED SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
473. SHELF OF VINTAGE TOYS AND 

DOLLS.  
 
474. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

1950S BIKINI GIRL ASHTRAYS, 
SALT AND PEPPER SHAKERS.  

 
475. LARGE GROUP OF WALT DISNEY 

TOYS, DOLLS AND FIGURES.  
 
476. SHELF OF TEDDY BEARS IN BOXES.  
 
477. SHELF OF CANDLESTICKS, TABLE 

LAMPS AND A TEAPOT.  
 
478. SHELF OF GLASSWARE AND PANEL 

WINDOW HANGINGS.  
 
479. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES.  
 
480. SHELF OF PORCELAIN AND TRANSFER 

WARE CHINA.  
 
481. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

482. SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 
BLUE AND WHITE, ORIENTAL.  

 
483. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS.  
 
484. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL 

PORCELAIN.  
 
485. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. CROWN DUCAL, 
WEDGWOOD.  

 
486. SHELF OF MINIATURE LIQUOR 

DECANTERS.  
 
487. SHELF OF FINE CHINA INCL. ROYAL 

COPENHAGEN, DELFT.  
 
488. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
489. SHELF OF MID 20TH C. DOLLS.  
 
490. GROUP OF (5) PORCELAIN HEAD 

COLLECTIBLE DOLLS.  
 
491. SHELF OF ORIENTAL AND OTHER 

CHINA.  
 
492. SHELF OF PORCELAIN, APOTHECARY 

JARS AND PLATTERS.  
 
493. SHELF OF VINTAGE MID 20TH C. 

BATTERY OPERATED FIGURES.  
 
494. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  
 
495. SHELF OF PORCELAIN CANISTERS 

WITH COPPER LIDS, COPPER MOLDS 
AND A PITCHER.  

 
496. SHELF OF GARDEN STATUARY, WALL 

PLAQUES AND DUCK DECOYS.  
 
497. SHELF OF ITALIAN LEATHER 

OVERLAID DECANTERS, BOOKENDS 
AND A BASKET.  

 
498. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
499. SHELF OF ICONIC FIGURES INCL. 

VINTAGE CARVED AND COMPOSITION  
 
500. SHELF OF MODEL TRAIN TRACK AND 

TRANSFORMERS.  
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501. SHELF OF WALT DISNEY CLASSICS 
COLLECTION FIGURES IN BOXES.  

 
502. SHELF OF FINE GLASS STEMWARE.  
 
503. SHELF OF KNICK KNACKS, PEWTER 

DISHES AND DOLLS.  
 
504. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. GUM 

BALL MACHINE.  
 
505. SHELF OF VINTAGE BOXED DOLLS.  
 
506. GROUP OF KITCHENWARE INCL. 

CUISINART SLOW COOKER, COFFEE 
AND TEAPOTS, ICE BUCKET.  

 
507. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

PARTIAL LIMOGES SERVICE.  
 
508. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL 

STANDS.  
 
509. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

WATERFORD, DAUM.  
 
510. SHELF OF FIGURAL DECANTERS.  
 
511. SHELF OF VINTAGE DOLLS AND 

STRAW DOLL HATS.  
 
512. SHELF OF ART INCL. (2) ASIAN 

WATERCOLORS, (2) EMBROIDERED 
PANELS AND A PRINT.  

 
513. GROUP OF PIANO SCROLLS. 

(APPROX. 38).  
 
514. SHELF OF CASHMERE BLANKETS AND 

HATS.  
 
515. SHELF OF SHOULDER BAGS.  
 
516. SHELF OF LADIES' ACCESSORIES.  
 
517. DONGHIA TEAK PATIO FURNITURE; 

(2) PAIRS OF ARMCHAIRS AND A 
SIDE TABLE.  

 
518. TEAK CIRCULAR PATIO TABLE WITH 

6 CHAIRS AND AN OVAL COFFEE 
TABLE BY SUTHERLAND FURNITURE.  

 
519. SHELF OF BEDDING.  
 
520. GROUP OF LADIES' SHOULDER BAGS. 

(6).  

521. GROUP OF WOVEN AND EMBROIDERED 
TEXTILES.  

 
522. SHELF OF MEN'S DRESS SLACKS.  
 
523. ROOS CEDAR LINED BLANKET CHEST.  
 
524. PAIR OF UPHOLSTERED ROLLING 

OTTOMANS.  
 
525. CONTEMPORARY PINE SINGLE DRAWER 

TABLE.  
 
526. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

LIDDED BOX, VASES, DOLL 
CLOTHES.  

 
527. SHELF OF PIANO SCROLLS. 

(APPROX. 36).  
 
528. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
529. (6) PAIRS OF SHEEPSKIN 

SLIPPERS.  
 
530. (2) SHELVES OF SWEATERS.  
 
531. SHELF OF TEXTILES.  
 
532. SHELF OF LADIES' APPAREL AND 

ACCESSORIES.  
 
533. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  
 
534. SHELF OF GARDEN STATUARY AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
535. SHELF OF LADIES' SWEATERS.  
 
536. SHELF OF AFRICAN GARMENTS.  
 
537. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  
 
538. GROUP OF COSMETIC GIFT SETS.  
 
539. GROUP OF LADIES' SWEATERS.  
 
540. GROUP OF COLLECTOR DOLLS IN 

BOXES. (8).  
 
541. GROUP OF CONCERT T-SHIRTS IN 

PACKAGES. (APPROX. 16).  
 
542. GROUP OF ROLLING STONES T-

SHIRTS. (APPROX. 17).  
 
543. (2) ORIENTAL STANDS.  
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544. ORIENTAL BRASS NOODLE CART.  
 
545. FLORAL PAINTED SCHOOL DESK.  
 
546. BOX OF DOLL RELATED EPHEMERA.  
 
547. BOX OF BRASS PLATE STANDS.  
 
548. (2) FRAMED BOTANICAL PRINTS.  
 
549. SET OF (4) CONTEMPORARY 

DESIGNER COUNTER CHAIRS BY 
JASPER CHAIRS CO.  

 
550. GROUP OF COLUMBIA MEN'S OUTER 

WEAR. (7).  
 
551. GROUP OF ASSTD. UNFRAMED 

PRINTS. (APPROX. 15).  
 
552. GROUP OF LADIES' SHOULDER BAGS.  
 
553. SHELF SCARVES AND BELTS.  
 
554. BEDDING ENSEMBLE. (4 PCS).  
 
555. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
556. PORTFOLIO WITH ASSTD. ART INCL. 

PHOTOGRAPHS, PRINTS. (APPROX. 
12).  

 
557. (5) PAIRS OF LADIES' SHOES IN 

BOXES.  
 
558. GROUP OF LADIES' SWEATERS.  
 
559. (3) ORIENTAL COUNTER CHAIRS.  
 
560. METLOX POPPY TRAIL PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
561. EXTENSIVELY CARVED ASIAN DINING 

TABLE WITH 8 CARVED BACK 
CHAIRS.  

 
562. ORIENTAL HAND DECORATED OVI 

FORM VASE. (APPROX. 14" TALL, 
12" DIA).  

 
563. CIRCA 1940S MAHOGANY PIE CRUST 

TOP TABLE.  
 
564. (5) FLORAL STILL LIFE 

ENGRAVINGS / PRINTS.  
 
565. CARVED ORIENTAL CAMPHOR CHEST.  

566. VINTAGE HOBNAIL CRANBERRY GLASS 
TABLE LAMP.  

 
567. CIRCA 1940S MAHOGANY MIRRORED 

VANITY WITH NEEDLEPOINT SWIVEL 
STOOL.  

 
568. MAHOGANY FLAT CUT BEVELED 

MIRROR.  
 
569. MAHOGANY FOLD OVER GAMES TABLE.  
 
570. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  
 
571. CARVED SOUTH ASIAN FIGURE, 

LACQUERED WITH MIRRORED JEWELED 
DECORATION. (APPROX. 44" TALL).  

 
572. CIRCA 1940S FLAME MAHOGANY 

MUSIC CABINET WITH SATINWOOD 
BANDING.  

 
573. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
574. (3) SHELVES OF COFFEE TABLE 

BOOKS.  
 
575. CAPPOLINO LEATHER AND SUEDE 

LADIES' JACKET WITH FAUX FUR.  
 
576. KLING FURNITURE MAHOGANY 5-PC 

BEDROOM SET; 4-DRAWER DRESSER, 
5-DRAWER TALL CHEST, 
NIGHTSTAND, MIRROR, HEAD AND 
FOOTBOARD.  

 
577. GLASS MODERNIST SCULPTURE, "THE 

ONLY PRISON IS THE PRISON OF 
SELF".  

 
578. PERSIAN SOUMAK WOOL RUG. 

PICTORIAL PANEL MOTIF. (APPROX. 
6'3" X 4'1").  

 
579. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED BENCH.  
 
580. PAINTED 4-SHELF LIGHTED OPEN 

DISPLAY WITH LOWER CABINET.  
 
581. PAIR OF LARGE 19TH C. OAK DOORS 

WITH DOOR FRAME.  
 
582. FRAMED OIL ON BOARD, RUSSIAN 

PRIEST AND A FRAMED ENGRAVING.  
 
583. WOVEN PICTORIAL AFRICANESQUE 

RUG. (APPROX. 7' X 7').  
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584. PAIR OF MODERNIST ROSEWOOD 
STEPPED NIGHTSTANDS.  

 
585. GROUP OF LADIES' APPAREL INCL. 

ESCADA, SONIA BYKEL, ARMANI.  
 
586. GROUP OF CLOTHES.  
 
587. MAHOGANY FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
588. PAIR OF BRASS COLUMN FORM TABLE 

LAMPS.  
 
589. MODERNIST ROSEWOOD 2-DOOR 

CABINET.  
 
590. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 11.5' X 8.5').  
 
591. (2) TABLE LAMPS.  
 
592. CIRCA 1940S CHEST WITH CARVED 

PANEL FRONT, 3-DRAWERS, 2 
DOORS.  

 
593. CEDAR LINED BLANKET CHEST.  
 
594. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. (APPROX. 15'8" X 2'6")  
 
595. SET OF (3) RUSH SEATED COUNTER 

CHAIRS.  
 
596. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 13.5' X 9.5').  
 
597. SHELF OF WOMEN'S GARMENTS.  
 
598. BOX OF CHILDREN'S AND DOLL 

CLOTHES.  
 
599. (5) PAIRS OF DESIGNER AND BRAND 

NAME SHOES AND BOOTS.  
 
600. SHELF OF WOMEN'S TOPS AND SWEAT 

TOPS.  
 
601. GROUP OF MEN'S SUITS AND SPORT 

COATS.  
 
602. SHELF OF LADIES' CLOTHING.  
 
603. GILT METAL DROP CRYSTAL 

CHANDELIER.  
 
604. GILT FLATWARE SERVICE IN CASKET 

AND A BOX OF ASSTD. FLATWARE.  

605. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 
4' X 2').  

 
606. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  
 
607. PAIR OF A. RUDIN, UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
 
608. SET OF (4) MAHOGANY SABER LEG 

DINING CHAIRS.  
 
609. (2) MARBLE TOP SINGLE DRAWER 

END TABLES.  
 
610. WALL MOUNTED STONE GARDEN 

FOUNTAIN.  
 
611. LANE CEDAR LINED BLANKET CHEST 

WITH SINGLE DRAWER.  
 
612. ORIENTAL 2-DRAWER WARDROBE.  
 
613. MCROSKEY LIFESTYLE S-CAPE QUEEN 

SIZE ADJUSTABLE BED.  
 
614. (3) FRAMED ABSTRACT COLOR 

PRINTS.  
 
615. HENREDON SIDEBOARD.  
 
616. ROYAL DOULTON "TAVISTOCK" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (48 
PCS).  

 
617. DROP SIDE OCCASIONAL PEDESTAL 

TABLE WITH 2 DRAWERS.  
 
618. SUTHERLAND FURNITURE TEAK PATIO 

SET; SOFA, PAIR OF ARMCHAIRS 
AND A SIDE TABLE.  

 
619. BEVELED GLASS MIRROR.  
 
620. MAHOGANY BEDROOM SET; 6-DRAWER 

CHEST WITH MIRROR, NIGHTSTAND 
AND A PAIR OF TWIN BEDS.  

 
621. PAIR OF DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
622. DECORATIVE WALL HANGING, 

AFRICAN PLAINS WITH APPLIED 
ELEPHANT FIGURES. (APPROX. 19" 
X 38.5").  

 
623. PAIR OF CONTEMPORARY END 

TABLES.  
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624. SUTHERLAND FURNITURE TEAK 3-PC 
SET; PAIR OF ARMCHAIRS AND AN 
OTTOMAN.  

 
625. CARVED ORIENTAL COFFEE TABLE.  
 
626. CIRCA 1930S MAHOGANY 2-TIER PIE 

CRUST TABLE.  
 
627. NORITAKE FLORAL PATTERN DINNER 

SERVICE.  
 
628. OAK RECTANGULAR DINING TABLE 

WITH 4 LADDER BACK CHAIRS.  
 
629. UPHOLSTERED LOVESEAT AND 2 

MATCHING CHAIRS.  
 
630. MINTON "ANCESTRAL" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (APPROX. 110 
PCS).  

 
631. (8) ASSTD. PORCELAIN COLONIAL 

FIGURES.  
 
632. (3) PORCELAIN CHILDREN FIGURES.  
 
633. CONTEMPORARY COFFEE TABLE.  
 
634. OAK KIDNEY SHAPED 3-DRAWER 

DESK.  
 
635. DENBY ENGLISH STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
636. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.  
 
637. METLOX POPPY TRAIL STONEWARE 

DINNER SERVICE.  
 
638. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. ICONIC IMAGES, MAPS AND 
ORIENTAL. (4 PCS).  

 
639. GROUP OF (11) MATTED 

PHOTOGRAPHIC PRINTS.  
 
640. (3) FRAMED JAPANESE WOOD BLOCK 

PRINTS.  
 
641. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
642. UPHOLSTERED 8 FT. SOFA WITH 

ACCENT PILLOWS.  
 

643. CONTEMPORARY CHERRY 4-DOOR TALL 
CABINET.  

 
644. CROSSMAN 2240 .22 CAL CO2 BOLT 

ACTION PELLET PISTOL.  
 
645. CROSSMAN 357 .177 CAL PELLET 

PISTOL.  
 
646. BERETTA PX4 STORM .177 CAL 

PELLET PISTOL. #13B00815.  
 
647. WINCHESTER MODEL 1885 LEVER 

ACTION RIFLE. CAL .22LR, SERIAL 
#93638. OCTAGONAL 24" BARREL.  

 
648. CROSSMAN 760 PUMPMASTER .177 

CAL PELLET RIFLE WITH BOX  
 
649. SWISS ARMY SYNXT 32 .177 CAL 

PELLET RIFLE WITH SCOPE AND 
SOFT CASE.  

 
650. WEDGWOOD EDME AND ETRURIA 

"STRATFORD" PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
651. JOHN WIDDICOMB DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
652. CAST METAL 5-LIGHT CHANDELIER 

WITH HAND MADE GLASS SHADES.  
 
653. UPHOLSTERED BUTTON BACK 3-SEAT 

SOFA.  
 
654. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL RUG. 

(APPROX. 7' X 5').  
 
655. PAIR OF COLUMN FORM BRASS TABLE 

LAMPS.  
 
656. CIRCA 1900 MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST WITH MIRROR.  
 
657. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
658. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
659. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
660. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
661. SHELF OF CERAMIC ANIMAL AND 

OTHER FIGURES.  
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662. SHELF OF POTTERY AND DECORATIVE 
ITEMS.  

 
663. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
664. SHELF OF STUFFED ANIMALS.  
 
665. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND FLATWARE.  
 
666. (3) PCS. OF ARTWORK.  
 
667. SHELF OF GLASSWARE INCL. VAL 

ST. LAMBERT STEMWARE.  
 
668. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
669. GROUP OF (4) FRAMED, SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS.  
 
670. SHELF OF KEWPIE DOLLS.  
 
671. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS.  
 
672. SHELF OF BARBIE AND OTHER 

POSEABLE DOLLS.  
 
673. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(8).  
 
674. SHELF OF AFRICAN AND ASIAN 

FIGURAL ITEMS.  
 
675. GROUP OF COLLECTIBLES.  
 
676. SHELF OF FIGURINES.  
 
677. SHELF OF BRASS WARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
678. GROUP OF (3) SIGNED AND 

NUMBERED, FRAMED PRINTS.  
 
679. GROUP OF DECORATIVE ITEMS AND A 

PUPPET.  
 
680. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
681. SHELF OF COLLECTOR PLATES AND 

VASES.  
 
682. GROUP OF FRAMED PRINTS. 

(APPROX. 8).  
 
683. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(APPROX. 11).  

684. SHELF OF FOSTORIA DEPRESSION 
GLASS.  

 
685. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
686. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
687. SHELF OF DOLLS AND STUFFED 

ANIMALS.  
 
688. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

MINIATURE PULL WAGONS.  
 
689. SHELF OF DOLLS AND FIGURES.  
 
690. RETRO DINNERWARE SET.  
 
691. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 10).  
 
692. SHELF OF LIGHTHOUSE AND OTHER 

SCULPTURES.  
 
693. SHELF OF CHINA INCL. TEACUPS 

AND SAUCERS, CREAMERS, LIDDED 
JARS.  

 
694. SHELF OF POTTERY INCL. BLUE AND 

WHITE TRANSFER WARE, LARGE 
PITCHER, WHISKEY JUG.  

 
695. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 10).  
 
696. WHITE METAL FULL SIZE HEAD 

BOARD.  
 
697. BRASS FULL SIZE BED.  
 
698. PAINTED FULL SIZE HEAD AND 

FOOTBOARD.  
 
699. LARGE ORIENTAL RUG. (APPROX. 

16' X 10').  
 
700. TWIN HEAD AND FOOTBOARD.  
 
701. QUEEN SIZE BUTTON UPHOLSTERED 

HEADBOARD.  
 
702. PAIR OF FRENCH PROVINCIAL STYLE 

UPHOLSTERED TWIN HEAD AND FOOT 
BOARDS.  

 
703. CANE BACK QUEEN SIZE HEADBOARD.  
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704. ORIENTAL STYLE WOOL RUG, BEIGE 
FIELD, FLORAL DESIGN. (APPROX. 
14' X 10').  

 
705. COLONIAL MFG. CO. GRANDFATHER 

CLOCK.  
 
706. PAIR OF MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
 
707. CHARLES FIELD HAVILAND LIMOGES 

PARTIAL DINNER SERVICE, YELLOW 
TREE AND FLOWERS. (APPROX. 46 
PCS).  

 
708. PAIR OF FROSTED RUBY GLASS 

VASES. (APPROX. 12 1/2" TALL).  
 
709. GILT DECORATED PORCELAIN 

COMPOTE. (APPROX. 7" X 11").  
 
710. PAIR OF SILVER PLATED CANDLE 

STICKS.  
 
711. GROUP OF ASSTD. BELLEEK 

PORCELAIN DISHWARE.  
 
712. GROUP OF DEMI TASSE CUPS AND 

SAUCERS.  
 
713. ETCHED GLASS COMPOTE WITH 

MYTHICAL FIGURES DECORATION AND 
BIRD NECK HANDLE. (COMPOTE: 
APPROX. 8 3/4" TALL).  

 
714. VINTAGE BOUDOIR DOLL.  
 
715. YORK MINSTER STONEWARE JUG, 

CIRCA 1846. CHARLES MEIGH & CO 
STAFFORDSHIRE, ENGLAND. 
(APPROX. 12" TALL).  

 
716. (10) MIKASA CRYSTAL GOBLETS. 

"FRENCH COUNTRYSIDE".  
 
717. GROUP OF BELLEEK PORCELAIN 

TABLE WARE.  
 
718. PORCELAIN COFFEE AND TEA SET, 

STAMPED SPM.  
 
719. ORIENTAL PORCELAIN VASE ON 

STAND. (APPROX. 31.5" TALL).  
 
720. GROUP OF HAND MADE WHIMSICAL 

FIGURES.  
 

721. FRAMED MICKEY MOUSE ARTIST 
RENDERING WITH WALT DISNEY 
STAMP.  

 
722. (2) ORIENTAL CERAMIC TANG STYLE 

HORSE SCULPTURES.  
 
723. (2) VICTORIAN PHOTO ALBUMS AND 

A BOX OF EPHEMERA INCL. TIFFANY 
& CO. JEWELERS SILVERSMITHS 
STATIONERS.  

 
724. (3) FRAMED MIXED MEDIA PRINTS, 

SIGNED. LIFE IN THE DESERT. 
(APPROX. 14" X 11", 14" X 11" 
AND 15" X 12" OVERALL).  

 
725. JENNINGS ILL. CO. SLOT MACHINE 

MODEL J400 WITH UNITED AIRLINES 
GLASS FRONT PLATE. #280-14507. 
DATE: 2-21-80. WITH STAND.  

 
726. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
727. CIRCA 1950S UPHOLSTERED BLACK 

LACQUERED ARMCHAIR.  
 
728. (2) UPHOLSTERED BUTTON BACK 

CHAIRS.  
 
729. LEATHER UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIR.  
 
730. CONTEMPORARY MARBLE TOP SINGLE 

DRAWER COFFEE TABLE.  
 
731. VINTAGE ARMCHAIR AND A ROCKER 

WITH WEDDING BELL FLOWER 
MARQUETRY.  

 
732. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
733. MID 20TH C. UPHOLSTERED SOFA.  
 
734. MAHOGANY TILT TOP TABLE.  
 
735. HENREDON SINGLE DRAWER 

OCCASIONAL TABLE.  
 
736. FLORAL UPHOLSTERED SOFA.  
 
737. MIKASA ENAMEL DECORATED 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
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738. METAL BASE GLASS TOP CIRCULAR 
TABLE WITH 4 METAL CHAIRS.  

 
739. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED SOFA.  
 
740. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
741. GROUP OF VINTAGE MAGAZINES, 

MUSIC PAMPHLETS AND BOOKS.  
 
742. QUANTITY OF SURVEYORS RANGE 

POLES, BIPODS AND TRIPODS.  
 
743. (2) TRIPODS INCL. SLIK INSTA 

LOK 960.  
 
744. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
745. SET OF (12) ENGLISH FISH KNIVES 

AND FORKS WITH IVORINE HANDLES. 
IN AN OAK CASKET.  

 
746. "IMAGE" CLARINET WITH CASE AND 

A MUSIC STAND.  
 
747. SHELF OF STAMPS AND ALBUMS.  
 
748. PANASONIC DVD VIDEO CAMERA 

(VDR-M50).  
 
749. CANON AE-1 CAMERA WITH 50 & 70-

120mm LENSES, FLASH AND 
ACCESSORIES.  

 
750. (2) 1 OZ. FINE SILVER $1 COINS, 

(2) 1 OZ. FINE SILVER TOKENS 
AND A .999 FINE SILVER $10 
GAMING TOKEN.  

 
751. (2) MORGAN AND (3) PEACE SILVER 

DOLLARS.  
 
752. (4) BICENTENNIAL DOLLAR COINS 

AND (7) $1 GAMING TOKENS  
 
753. (53) MERCURY, (61) ROOSEVELT 

DIMES AND ASSTD. HALVES AND 
QUARTERS.  

 
754. (3) $2 BILLS, (1) $1 BILL, 

ASSTD. SILVER COINS, BUFFALO 
NICKELS AND PENNIES.  

 
755. 14K YELLOW GOLD VIOLIN CHARM 

AND A YELLOW METAL SCREW CHARM  
 

756. GROUP OF FOREIGN COINS AND 
CURRENCY.  

 
757. FISH KNIFE AND FORK SET WITH 

CASKET. (12 PCS).  
 
758. DOMINOES SET AND ASSTD. ITEMS.  
 
759. (3) PAIRS OF SADDLE STIRRUPS.  
 
760. (2) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 

MERCHANT MARINE, PARIS.  
 
761. CANON T50 CAMERA WITH 50 & 70-

210mm LENSES AND FLASH.  
 
762. BUDWEISER NEON SIGN. (APPROX. 

17" X 28").  
 
763. MICHELOB DRY NEON SIGN. 

(APPROX. 12" X 19").  
 
764. HENRY'S NEON SIGN. (APPROX. 10" 

X 27").  
 
765. SONY A/V CONTROL CENTER (STR-

DE915), SONY DVD PLAYER AND A 
PAIR OF SPEAKERS.  

 
766. PORTER CABLE SELF LEVELING 

REMOTE CONTROLLED LASER LEVEL 
WITH CASE AND TRIPOD.  

 
767. PACIFIC LASER SYSTEMS PLS5 

LEVEL SQUARE AND NIKON AZ-1 
TRANSIT.  

 
768. GROUP OF STEREO COMPONENTS.  
 
769. CASIO CT-650 ELECTRONIC 

KEYBOARD WITH STAND.  
 
770. (2) ADJUSTABLE SWIVEL OFFICE 

CHAIRS.  
 
771. CAST METAL 16-LIGHT CHANDELIER 

WITH TASSELS.  
 
772. WESTERN RIDING SADDLE, STIRRUPS 

AND BRIDLE.  
 
773. SET OF (5) FRAMED BOTANICAL 

PRINTS.  
 
774. SAMSUNG 24" LED HDTV.  
 
775. CARLSBERG & COORS NEON SIGNS.  
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776. SADDLE STAND.  
 
777. HITACHI STARBOARD INTERACTIVE 

WHITEBOARD. FX-63-DUO, MODEL 
AH-00208.  

 
778. (4) OAK COUNTER CHAIRS WITH 

UPHOLSTERED SEATS.  
 
779. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
780. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
781. THREE (3) UPHOLSTERED COUNTER 

CHAIRS.  
 
782. (2) SHELVES OF VINTAGE BOOKS.  
 
783. (2) SHELVES OF VINTAGE BOOKS.  
 
784. (4) SHELVES OF LEATHER BOUND 

LAWYERS BOOKS.  
 
785. TEMPURPEDIC QUEEN MATTRESS, BOX 

SPRING AND A SLEIGH BED.  
 
786. BEDDING, BLANKET AND PILLOWS.  
 
787. MAHOGANY 4-DRAWER DRESSER, 

MIRROR AND A NIGHTSTAND.  
 
788. (4) UPHOLSTERED SEAT VICTORIAN 

STYLE DOLL CHAIRS.  
 
789. MAHOGANY LEATHER TOP COFFEE 

TABLE AND (2) END TABLES.  
 
790. SHIELD BACK ROCKER.  
 
791. PAIR MID 20TH C. MAHOGANY 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
792. CIRCULAR GLASS TOP OCCASIONAL 

TABLE AND A SIDE TABLE WITH 
METAL INSERT.  

 
793. STORVBERG - CARLSON STEREO 

CABINET. 1940S.  
 
794. STAIN GLASS SHIELD AND HANGING 

LIGHT.  
 
795. PERMACRAFT MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
796. MID 20TH C. MODERN GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  

797. CONTEMPORARY UPHOLSTERED LONG 
BENCH.  

 
798. (5) BOXES OF RECORDS.  
 
799. PAIR OF CONTEMPORARY CAST METAL 

LIGHT FIXTURES.  
 
800. CIRCA 1930S MAHOGANY SINGLE 

DRAWER, SQUARE TABLE.  
 
801. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
802. DREXEL DRESSER AND A 

NIGHTSTAND.  
 
803. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 7' X 5').  
 
804. CIRCA 1930S LAMP TABLE WITH 

REVOLVING SHELF.  
 
805. (6) MID 20TH C. UPHOLSTERED 

TEAK DINING CHAIRS.  
 
806. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 6'2" X 4'1").  
 
807. (2) TABLE LAMPS.  
 
808. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE AND MATCHING SIDE TABLE 
WITH METAL FRAMES.  

 
809. MID 20TH C. 3-SECTION WALL 

UNIT.  
 
810. QUEEN PILLOW TOP MATTRESS AND 

BOX SPRING.  
 
811. LIGHTED WATERFALL SCAPE. 

(APPROX. 33" X 53").  
 
812. UPHOLSTERED MAHOGANY PIANO 

BENCH.  
 
813. PAIR OF MODERNIST SNAKE SKIN 

STYLE UPHOLSTERED STOOLS ON 
BRASS BASE.  

 
814. VERY LARGE UPHOLSTERED OTTOMAN 

WITH 10 SIDES AND A LIFT TOP 
SERVING TRAY IN THE CENTER.  

 
815. (2) SHELVES OF FINE CRYSTAL 

STEMWARE.  
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816. (11) ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 
PLATES WITH FLORAL RIM.  

 
817. (3) BLUE AND WHITE TRANSFER 

WARE PLATTERS.  
 
818. GROUP OF CHINA, POTTERY AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. SERVING 
DISHES. (14).  

 
819. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE AND A MATCHING END TABLE.  
 
820. ORIENTAL RED LACQUERED 2-DOOR 

CABINET.  
 
821. VICTORIAN UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
 
822. (2) TABLE LAMPS.  
 
823. MARBLE TOP COMMODE STAND.  
 
824. CONTEMPORARY GREEN AND GILT, 

TALL, CORNER BOOKCASE. (APPROX. 
9' TALL).  

 
825. ENGLISH COALPORT PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
826. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
827. EARLY 20TH C. OAK FULL SIZE BED 

WITH MATCHING 4-DRAWER MIRRORED 
CHEST.  

 
828. MIKASA PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
829. CIRCA 1900S DROP FRONT WRITING 

CABINET.  
 
830. PINE 2-DOOR CABINET.  
 
831. SHELF OF ARTWORK.  
 
832. SHELF OF COLORED GLASSWARE 

ITEMS.  
 
833. ROYAL KENT PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
834. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
835. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 

836. SHELF OF SILVER PLATED SERVING 
TRAYS AND DISHES.  

 
837. SHELF OF STUFFED ANIMALS AND 

DOLLS.  
 
838. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
839. SHELF OF MICKEY MOUSE AND OTHER 

DISNEY SOFT TOYS.  
 
840. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

DISHES, DECORATIVE GLASSWARE.  
 
841. SHELF OF STEMWARE AND FLASH 

GLASS.  
 
842. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
843. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
844. SHELF OF BRILLIANT CUT GLASS 

AND CHINA.  
 
845. SHELF OF GLASS AND KITCHENWARE 

ITEMS.  
 
846. SHELF OF "SNAP CIRCUITS" ELENCO 

MODEL TOYS IN BOXES.  
 
847. SHELF OF HOUSEHOLD AND POTTERY 

ITEMS.  
 
848. SHELF OF STONEWARE, CERAMICS 

AND GLASSES.  
 
849. SHELF OF GLASSWARE.  
 
850. SHELF OF GLASSWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
851. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
852. LARGE SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
853. MAKITA 16" CIRCULAR SAW AND 

BLADES.  
 
854. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
855. SHELF OF LIGHTING, JIGS AND 

HARDWARE.  
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856. SHELF OF AUTOMOTIVE JACKS.  
 
857. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
858. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

CORDLESS DRILL, PALM SANDER.  
 
859. SHELF OF DRILLS AND SAW BLADES.  
 
860. SHELF OF CONCRETE FLOATS AND 

SKIMS.  
 
861. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
862. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BELT.  
 
863. SHELF OF DRILLS AND CIRCULAR 

SAWS.  
 
864. SHELF OF NAILS, MORTISER, 

PORTER CABLE DISC SANDER.  
 
865. SHELF OF AUTOMOTIVE AND GENERAL 

HAND TOOLS.  
 
866. LARGE SHELF OF ELECTRICAL CORDS 

AND ROPES.  
 
867. (2) GAS POWERED CHAIN SAWS AND 

(2) LEAF BLOWERS.  
 
868. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

PORTER CABLE ROUTER WITH PLUNGE 
GUIDE, ATTACHMENTS AND A DEWALT 
POWER PLANER.  

 
869. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND 

CLAMPS.  
 
870. SHELF OF ELECTRICAL POWER 

BOXES.  
 
871. SHELF OF POWER TOOLS INCL. JIG 

SAW, ROTARY SAW, PLATE JOINTER.  
 
872. SHELF OF PNEUMATIC NAIL GUNS 

AND CAULKER.  
 
873. LARGE SHELF OF FRAMING SQUARES, 

LEVELS, CLAMPS AND (2) TOOL 
BOXES.  

 
874. SHELF OF BOXED LIGHTING AND 

FIXTURES.  
 

875. PORTER CABLE POWER SANDER AND A 
BOSCH JIG SAW, WITH CASES.  

 
876. PORTER CABLE DISC SANDER AND 

MAKITA POWER PLANER, WITH 
CASES.  

 
877. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  
 
878. BOSCH JIG SAW, PORTER CABLE 

ROTARY SAW WITH CASES AND A 
BOSCH PALM SANDER.  

 
879. BOSCH FINE CUT MITER SAW AND A 

FREUD POWER JOINTER, WITH 
CASES.  

 
880. LARGE SHELF OF HARDWARE, TOOL 

BAGS AND BOXES.  
 
881. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  
 
882. MAKITA BELT SANDER AND 

PANASONIC 5 3/8" CORDLESS 
CIRCULAR SAW.  

 
883. SHELF OF PNEUMATIC NAIL GUNS 

AND MILWAUKEE 1/2" SUPER HAWG 
RIGHT ANGLE DRILL, WITH CASES.  

 
884. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BAGS.  
 
885. SONY 19" LCD MONITOR.  
 
886. MAKITA 10" MITER SAW.  
 
887. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

SAWZALL, SKILSAW AND DRILL.  
 
888. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

CORDLESS NAIL GUN AND DRYWALL 
SCREW GUN.  

 
889. CIRCA 1950S VICTRON FLOOR FAN. 

MODEL 28-GU.  
 
890. WESTERN ELECTRIC TELEPHONE 

SWITCHBOARD.  
 
891. WHIRLPOOL CABRIO WASHER AND 

DRYER. (ELECTRIC).  
 
892. MITER SAW STAND AND TABLE TOP 

ROUTER TABLE.  
 
893. (2) ROLLING SCAFFOLDS.  
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894. HITACHI C10FS 10" SLIDE 
COMPOUND SAW.  

 
895. HITACHI 2.5HP AIR COMPRESSOR 

AND HOSES.  
 
896. (2) ALUMINUM A-FRAME LADDERS. 7 

FT. AND 4 FT.  
 
897. MARSHALL TOWN 48" X 8" CONCRETE 

BULL FLOAT WITH (2) 8 FT. 
EXTENSION POLES.  

 
898. TELE STEPS 10 1/2 FT. 

TELESCOPIC LADDER.  
 
899. GROUP OF WORK LIGHTS. (4).  
 
900. ACETYLENE / OXYGEN TANKS WITH 

HOSES AND TORCHES.  
 
901. APPROX. (47) BOXES OF 

CONSTRUCTION MARKING PAINT.  
 
902. SENCO DURASPIN DS300-AC CORDER 

AUTO FEED SCREW DRIVER WITH 
CASE.  

 
903. BOSCH ELECTRIC HAMMER DRILL 

WITH CASE.  
 
904. GENERAL EP8 ELECTRIC BLOWER.  
 
905. WORK FORCE PORTABLE TILE SAW.  
 
906. RYOBI 10" PORTABLE TABLE SAW 

WITH RIDGID CANISTER VAC.  
 
907. CONTEMPORARY 4-DRAWER WARDROBE.  
 
908. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

QUEEN ANNE STYLE ARMCHAIR.  
 
909. RED LACQUERED LOW TABLE.  
 
910. FOX FUR COAT.  
 
911. (2) CIRCA 1930S GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
912. MID 20TH C. CYLINDER DESK. 

NATION FURNITURE CO. NORTH 
CAROLINA.  

 
913. OAK GILDER CHAIR.  
 
914. GALLERIED BRASS TRAY TOP TABLE.  

915. PAIR OF PAINTED PEDESTAL SIDE 
TABLES.  

 
916. CIRCA 1970S BEVELED GLASS PANEL 

FRONT CHINA CABINET.  
 
917. DECORATIVE FRAMED MIRROR. 

(APPROX. 27" X 30").  
 
918. PINE DINING TABLE WITH 6 CHAIRS 

AND 1 LEAF.  
 
919. MIKASA "ANTIQUE GREEN 

STRAWBERRY FAIR" PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

 
920. CANOPY QUEEN BED WITH BARLEY 

TWIST SUPPORTS.  
 
921. JOSEPH JEUP UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
922. FRAMED PRINT, STREET SCENE, 

SIGNED ROBERT KASIMIR.  
 
923. LARGE ROCOCO STYLE WALL MIRROR 

WITH OVAL FIGURAL PLAQUES.  
 
924. GROUP OF ETCHED GLASS STEMWARE.  
 
925. 6-DRAWER CHEST AND A MATCHING 

SIDE CABINET.  
 
926. CERAMIC BASE TABLE LAMP.  
 
927. MARBLE TOP 4-DRAWER CHEST.  
 
928. CARVED ORIENTAL WOODEN GAME 

PIECE.  
 
929. CARVED MARBLE COLUMN.  
 
930. THOMASVILLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
931. PAINTED PIANO BENCH.  
 
932. PROVINCIAL STYLE COFFEE TABLE.  
 
933. (3) TABLE LAMPS INCL. A PAIR.  
 
934. MAHOGANY 5-DRAWER CHEST. CIRCA 

1950S.  
 
935. CONTEMPORARY BUTTON BACK 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
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936. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 
6' X 4').  

 
937. CLASSICAL OVER MANTEL MIRROR.  
 
938. MAHOGANY DROP FRONT DESK.  
 
939. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
940. (2) PRINTS AND (3) OILS ON 

CANVAS.  
 
941. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
942. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK.  
 
943. GROUP OF ASSTD. BEDDING.  
 
944. FRAMED ORIENTAL TEXTILE AND (2) 

WALL HANGINGS.  
 
945. (2) WALL SHELVES.  
 
946. SHELF OF BEDDING AND PILLOWS.  
 
947. SHELF OF LINENS.  
 
948. BLACK LACQUERED ARMCHAIR.  
 
949. CANE TOP SIDE TABLE.  
 
950. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

OIL ON CANVAS, WATERCOLOR, 
PRINTS. (APPROX. 13).  

 
951. LEATHER UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIR, BUTTON BACK AND SEAT.  
 
952. HAND WOVEN BEIGE RUG. (APPROX. 

4.5' X 3').  
 
953. GROUP OF EXERCISE BLOCKS.  
 
954. ORIENTAL ROSEWOOD TABLE WITH 2 

LEAVES, 8 CHAIRS AND 2 SETS OF 
SILK SEAT CUSHIONS.  

 
955. (2) GROW LIGHTS.  
 
956. LOCK BOX WITH KEY.  
 
957. SLIDE PROJECTOR AND A CONTROL 

PANEL.  
 
958. (2) SETS OF GOLD CLUBS AND A 

GOLF PRACTICE NET.  
 

959. EASTLAKE UPHOLSTERED SEAT 
ARMCHAIR.  

 
960. FRAMED DECORATIVE MIRROR.  
 
961. PAIR OF GOTHIC STYLE TABLE 

LAMPS.  
 
962. 1930S 4-DRAWER BEDROOM CHEST.  
 
963. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
964. (3) BRASS FURNISHINGS; SIDE 

TABLE, DUCK FORM STAND AND A 
MAGAZINE RACK.  

 
965. STAIN GLASS HANGING LIGHT.  
 
966. PAIR OF LUCITE WALL SCONCES.  
 
967. (4) FRAMED OILS ON CANVAS, 

STILL LIFE AND (3) LANDSCAPES.  
 
968. PAIR OF 1940S GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
969. BIRDSEYE MAPLE VANITY WITH 

MIRROR AND A SIDE CABINET.  
 
970. (3) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  
 
971. TRUNDLE DAY BED.  
 
972. (2) STORAGE CABINETS.  
 
973. TABLE LAMP AND (2) VINTAGE 

SHADES.  
 
974. STONE TOP METAL BASE CIRCULAR 

TABLE.  
 
975. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
976. FRAMED BEVELED MIRROR WITH 

PAINTED BORDER.  
 
977. BRASS ADJUSTABLE FLOOR LAMP.  
 
978. CONTEMPORARY 3-SHELF STAND WITH 

SINGLE DRAWER. (DAMAGED).  
 
979. PAIR OF GLASS TABLE LAMPS.  
 
980. UPHOLSTERED ARMCHAIR AND A SIDE 

CHAIR.  
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981. VIETNAMESE WALL PLAQUE WITH 
MOTHER-OF-PEARL INLAY.  

 
982. GROUP OF VINTAGE GLASS 

DISHWARE.  
 
983. CONTEMPORARY 5-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
984. GROUP OF LIDDED BOXES AND FAUX 

PLANTS.  
 
985. GENTLEMEN'S BEDROOM CHEST.  
 
986. LARGE SHELF OF GLASSWARE.  
 
987. ORIENTAL HAND PAINTED TEA 

SERVICE.  
 
988. SHELF OF POTTERY CONTAINERS AND 

DISHWARE.  
 
989. KAYSONS PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
990. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  
 
991. AMERICAN ATELIER EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
"ORNAMENTISH".  

 
992. GROUP OF VINTAGE PRINTS AND 

ART. (5).  
 
993. SHELF OF STUFFED ANIMALS.  
 
994. SHELF OF INDUSTRIAL CLEANSERS/ 

DEGREASERS.  
 
995. GROUP OF ROYAL WORCESTER 

SAUCERS AND GLASSWARE.  
 
996. SHELF OF CLOWN FIGURES.  
 
997. SHELF OF IRIDESCENT GLASSWARE, 

CERAMIC MUGS AND CHINA.  
 
998. (5) CONTEMPORARY TABLE LAMPS 

INCL. A PAIR.  
 
999. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  
 
1000. SHELF OF CUT GLASS COCKTAIL 

GLASSES. (14).  
 
1001. SHELF OF FIRST AID KITS.  
 

1002. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  
 
1003. CROWN PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
1004. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1005. SHELF OF RAILROAD CARS AND 

ACCESSORIES.  
 
1006. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECANTER SETS.  
 
1007. SHELF OF STUFFED BEAR TOYS.  
 
1008. SHELF OF DOLL RELATED ITEMS.  
 
1009. SHELF OF HOUSEHOLD AND 

GLASSWARE ITEMS.  
 
1010. HANGING STAIN GLASS WINDOW.  
 
1011. ROLLED RUG.  
 
1012. (2) TABLE LAMPS.  
 
1013. PAIR OF HERITAGE 2-DRAWER NIGHT 

STANDS.  
 
1014. CIRCA 1930S 4-DRAWER CABINET 

WITH LIFT TOP WRITING DESK.  
 
1015. (5) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
1016. CIRCULAR CAFETERIA TABLE.  
 
1017. MAPLE FRAMED VANITY MIRROR.  
 
1018. MAHOGANY GRAMAPHONE CONSOLE 

CABINET.  
 
1019. METAL BASED TABLE LAMP.  
 
1020. ORIENTAL 4-DRAWER DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
1021. OAK CASED SINGER TREADLE SEWING 

MACHINE.  
 
1022. MACHINE MADE RUNNER. (APPROX. 

8' X 2').  
 
1023. ETHAN ALLEN 3-SEAT UPHOLSTERED 

SOFA.  
 
1024. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
1025. CIRCA 1940S ROCKING CHAIR.  
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1026. CONTEMPORARY OAK 3-SECTION 
ENTERTAINMENT CABINET.  

 
1027. CIRCA 1940S OAK GLIDING CHAIR.  
 
1028. GROUP OF DOLL RELATED ITEMS.  
 
1029. (2) TABLE LAMPS.  
 
1030. CUSTOM BUILT PARTNER'S DESK.  
 
1031. CIRCA 1940S OAK SPINDLE BACK 

ROCKER WITH FOOTSTOOL.  
 
1032. CI SPORT SOFT SIDE ROLLING 

COOLER.  
 
1033. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
1034. BRASS FIRE SURROUND.  
 
1035. CIRCA 1930S MAHOGANY 2-DOOR 

CABINET WITH MARQUETRY INLAY.  
 
1036. SIDE TABLE AND A SIDE CABINET.  
 
1037. QUEEN SIZE MATTRESS AND BOX 

SPRING.  
 
1038. UPHOLSTERED ARMCHAIR AND A SIDE 

CHAIR. (DINING CHAIRS).  
 
1039. CONTEMPORARY BEIGE PRE ROLLED 

RUG.  
 
1040. FOLDING CARD TABLE.  
 
1041. (3) FRAMED VINTAGE PRINTS.  
 
1042. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1043. MAHOGANY 3-SHELF BOOKCASE.  
 
1044. MAHOGANY FOLD OVER TABLE.  
 
1045. GOLDEN POWER LIFT RECLINER.  
 
1046. 8-PC CONTEMPORARY PATIO SET.  
 
1047. (2) CHILD'S SLIDES AND HULA 

HOOPS.  
 
1048. GROUP OF ASSTD. GARDEN TOOLS.  
 
1049. RED TOOL CHEST.  
 
1050. (2) KNAACK STORAGE CHESTS.  

1051. ALUMINUM LADDER AND AN A-FRAME 
LADDER.  
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1201. REPUBLIC BLACK CRUISER BIKE.  
 
1202. MURRAY MEN'S BLUE CRUISER BIKE.  
 
1203. SPECIALIZED MEN'S MTN. BIKE.  
 
1204. NEXT MEN'S MTN. BIKE.  
 
1205. SCHWINN MEN'S MTN. BIKE.  
 
1206. FUJI WHITE / RED HYBRID BIKE.  
 
1207. IRON HORSE MEN'S MTN. BIKE.  
 
1208. RALEIGH MEN'S MTN. BIKE.  
 
1209. DIAMONDBACK MEN'S MTN. BIKE. 

(BLACK).  
 
1210. WOMEN'S GREY CRUISER BIKE.  
 
1211. SCWHINN WOMEN'S CRUISER BIKE.  
 
1212. SCHWINN MEN'S MTN. BIKE.  
 
1213. SPECIALIZED RED MTN. BIKE.  
 
1214. RALEIGH MEN'S MTN. BIKE.  
 
1215. SCWHINN RED MTN. BIKE.  
 
1216. BRIDGESTONE MEN'S MTN. BIKE.  
 
1217. SCHWINN MEN'S YELLOW ROAD BIKE.  
 
1218. SCHWINN MEN'S BLACK ROAD BIKE.  
 
1219. JAMIS WOMEN'S TEAL CRUISER 

BIKE.  
 
1220. TREK BLUE / GREY HYBRID ROAD 

BIKE.  
 
1221. SCHWINN GREY HYBRID MTN. BIKE.  
 
1222. HUFFY GIRL'S HYBRID ROAD BIKE.  
 
1223. SPECIALIZED WOMEN'S RED MTN. 

BIKE.  
 
1224. STERLING MEN'S BLUE MTN. BIKE.  
 
1225. GIANT LIGHT BLUE WOMEN'S 

CRUISER BIKE.  
 
1226. SPECIALIZED BLUE WOMEN'S HYBRID 

ROAD BIKE.  

1227. DIAMONDBACK WOMEN'S BLUE MTN. 
BIKE.  

 
1228. ELECTRA MEN'S RED CRUISER BIKE.  
 
1229. FIX-D MEN'S SINGLE GEAR ROAD 

BIKE.  
 
1230. RALEIGH MEN'S BLACK MTN. BIKE.  
 
1231. FIX-D MEN'S SINGLE GEAR ROAD 

BIKE.  
 
1232. SCHWINN WOMEN'S WHITE MTN. 

BIKE.  
 
1233. TREK WOMEN'S GREY MTN. BIKE.  
 
1234. SCHWINN MEN'S HYBRID ROAD BIKE.  
 
1235. GIANT HYBRID MTN. BIKE.  
 
1236. RALEIGH MEN'S MTN. BIKE.  
 
1237. EASY RACERS UNISEX RECUMBENT 

STREET BIKE.  
 
1238. SCHWINN WOMEN'S MTN. BIKE.  
 
1239. GIANT PURPLE MTN. BIKE. 

(SMALL).  
 
1240. NEXT BMX BIKE.  
 
1241. KENT YELLOW / RED BMX BIKE.  
 
1242. SPECIALIZED HYBRID ROAD BIKE.  
 
1243. SPECIALIZED MEN'S MTN. BIKE.  
 
1244. SCHWINN BLACK MTN. BIKE.  
 
1245. KONA BLUE MTN. BIKE.  
 
1246. MARIN DARK BLUE MTN. BIKE.  
 
1247. MAGNA MTN. BIKE.  
 
1248. SPECIALIZED HYBRID ROAD BIKE.  
 
1249. THRUSTER HYBRID ROAD BIKE.  
 
1250. SCHWINN BLUE / GREY HYBRID ROAD 

BIKE.  
 
1251. GIANT PURPLE MTN. BIKE.  
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1252. SCHWINN PURPLE CRUISER BIKE.  
 
1253. GT MEN'S GREY MTN. BIKE.  
 
1254. RED CRUISER BIKE.  
 
1255. NEXT BLUE HYBRID MTN. BIKE. 

(WOMEN'S).  
 
1256. BRIDGESTONE SILVER ROAD BIKE.  
 
1257. FUJI GREY ROAD BIKE.  
 
1258. SCHWINN WOMEN'S PURPLE MTN. 

BIKE.  
 
1259. GT GREEN / GREY HYBRID MTN. 

BIKE.  
 
1260. SCHWINN RED MTN. BIKE.  
 
1261. SPECIALIZED GREY MTN. BIKE.  
 
1262. TREK GREY MTN. BIKE.  
 
1263. SPECIALIZED GREY MTN. BIKE.  
 
1264. DREISTERN YELLOW ROAD BIKE.  
 
1265. SCHWINN GREY ROAD BIKE.  
 
1266. ROBIN HOOD WOMEN'S ROAD BIKE.  
 
1267. (2) BIKE FRAMES; TREK AND 

MONGOOSE.  
 
1268. (2) DIAMONDBACK MTN. BIKE 

FRAMES.  
 
1269. (2) BIKE FRAMES; TAKARA ROAD 

AND RALEIGH MTN.  
 
1270. (2) BIKE FRAMES; SPECIALIZED 

MTN. AND GT MTN.  
 
1271. (2) BIKE FRAMES; NISHIKI AND 

GARY FISHER MTN.  
 
1272. (5) ASSTD. BIKE RIMS AND A 

TIRE.  
 
 


